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Θέμα: Δηήζια Δζωηερική Έκθεζη ακαδ. έηοσς 2012-13 
 
Σας αποζηέλλοσμε ηην Εηήζια Εζωηερική Έκθεζη ηοσ ακαδημαϊκού έηοσς 2012 - 2013 

ηοσ Τμήμαηος ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ η οποία ζσνηάτθηκε από ηην ΟΜΔΑ ηοσ Τμήμαηος και 
ζσνεπικοσρήθηκε από ηην Υποζηηρικηική Oμάδα ηης ΟΜΔΑ, η οποία  απαρηίζεηαι από ηον κ.  
Φώηη Καζπίρη, Υπάλληλο Γραμμαηείας Τμήμαηος Φιλολογίας ζηο πλαίζιο ηοσ έργοσ 
«Οργάνωζη και λειηοσργία ΜΟΔΙΠ ζηο Πανεπιζηήμιο Παηρών». 

. 

Η ΟΜΔΑ ηοσ Τμήμαηος: 

 Α. Γεωργιάδοσ, Αναπ. Καθηγήηρια 

 Κ. Κωζηίοσ, Αναπ. Καθηγήηρια 

 Μ. Λίπκα, Αναπ. Καθηγηηής 

 Γ. Γκόηζη, Δπίκ. Καθηγήηρια 

 Γ. Ξσδόποσλος, Δπίκ. Καθηγηηής (Σσνηονιζηής) 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

 
ΥΟΛΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ 
ΣΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤΠΟΛΗ  ΡΙΟ 
ΣΗΛ: 2610/969324 FAX: 2610/996197 
Πληρ.:  Γ. Ι. Ξσδόποσλος (Επ. Καθηγηηής, 

σνηονιζηής ΟΜΕΑ) 
E-mail:  gjxydo@upatras.gr  
  
 

Προς ηον Πρόεδρο ηοσ Τμήμαηος  
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Η παρούζα Εηήζια Εζωηερική Έκθεζη ηοσ ακαδημαϊκού έηοσς 2012 - 2013 ηοσ 
Τμήμαηος ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ζσνηάτθηκε από ηην ΟΜΔΑ ηοσ Τμήμαηος, ποσ αποηελείηαι από ηα 
παρακάηω μέλη ΓΔΠ : 

 

 Α. Γεωργιάδοσ, Αναπ. Καθηγήηρια 

 Κ. Κωζηίοσ, Αναπ. Καθηγήηρια 

 Μ. Λίπκα, Αναπ. Καθηγηηής 

 Γ. Γκόηζη, Αναπ. Καθηγήηρια 

 Γ. Ξσδόποσλος, Δπίκ. Καθηγηηής (Σσνηονιζηής) 
και ζσνεπικοσρήθηκε από ηην Υποζηηρικηική Oμάδα ηης ΟΜΔΑ, όπως ασηή ορίζηηκε 
ζύμθωνα με ηο αριθμ. πρωη. 1541/26-10-2010 έγγραθο ηοσ Προέδροσ ηοσ Τμήμαηος κ. Μ. 
Φριζηόποσλοσ, και η οποία  απαρηίζεηαι από ηον: 
 

 Φώηη Καζπίρη, Υπάλληλο Γραμμαηείας Τμήμαηος Φιλολογίας 

ζηο πλαίζιο ηοσ έργοσ «Οργάνωζη και λειηοσργία ΜΟΔΙΠ ζηο Πανεπιζηήμιο Παηρών» 
με κωδικό MIS 299841.  

Το έργο σλοποιείηαι ζηο πλαίζιο ηοσ Δπιτειρηζιακού Προγράμμαηος «Δκπαίδεσζη και 
Γιά Βίοσ Μάθηζη» και ζσγτρημαηοδοηείηαι από ηην Δσρωπαϊκή Ένωζη (Δσρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόροσς. 

O ΠΡΟΔΓΡΟ ΣΟΤ ΣΜΖΜΑΣΟ 

 

 

ΜΔΝΔΛΑΟ ΥΡΗΣΟΠΟΤΛΟ 

ΚΑΘΖΓΖΣΖ 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

 
ΥΟΛΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ 
ΣΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤΠΟΛΗ  ΡΙΟ 
ΣΗΛ: 2610/969324 FAX: 2610/996197 
Πληρ.:  Γ. Ι. Ξσδόποσλος (Επ. Καθηγηηής, 

σνηονιζηής ΟΜΕΑ) 

E-mail: gjxydo@upatras.gr     
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1. ΡΟΛΟΓΟΣ  

Θ παροφςα Ετιςια Εςωτερικι Ζκκεςθ του Τμιματοσ Φιλολογίασ του Ρανεπιςτθμίου Ρατρϊν 
(εφεξισ ΤΦΡΡ) αναφζρεται ςε όλα τα ςτοιχεία τθσ λειτουργίασ του, κατά το ακαδθμαϊκό 
ζτοσ 2012-2013.  
 
Για τθ ςφνταξι τθσ εφαρμόςτθκαν όλεσ οι διαδικαςίεσ και τα εργαλεία που προβλζπονταν 
για τθ ςυλλογι των ςτοιχείων που αφοροφν το ςυγκεκριμζνο ακαδθμαϊκό ζτοσ και ςτθν 
οποία ςυμμετείχαν, το κακζνα με τθ δικι του ςυμβολι, όλα τα μζλθ τθσ κοινότθτασ του 
ΤΦΡΡ (ακαδθμαϊκοφ και διοικθτικοφ προςωπικοφ και φοιτθτϊν). Τα ποςοτικά δεδομζνα 
αντλικθκαν από το αρχείο των ςτατιςτικϊν ςτοιχείων που τθρεί θ Γραμματεία, από τα 
ερωτθματολόγια που ςυμπλιρωςαν οι φοιτθτζσ, τα Μζλθ ΔΕΡ και το λοιπό διδακτικό 
προςωπικό για το ακαδ. ζτοσ 2012-2013. 
 
Θ διαδικαςία εφαρμόςτθκε με ευκφνθ τθσ ΟΜΕΑ του ΤΦΡΡ, ςε ςυνεργαςία με όλα τα 
εμπλεκόμενα μζρθ και τθ ςυνδρομι του Ρροζδρου και τθσ Γραμματείασ του ΤΦΡΡ. 
 
Θ ΟΜΕΑ αποτελείται από: 

1. Τθν Αναπλθρϊτρια Ρρόεδρο του ΤΦΡΡ κα Α. Γεωργιάδου ωσ Επικεφαλισ 
2. Τθν κα Α. Κωςτίου, Αναπλ. Κακθγιτρια ειδ. ΒΝΕΣ, ωσ Μζλοσ 
3. Τον κο Μ. Λίπκα, Αναπλ. Κακθγθτι ειδ. Κλας. Σπουδϊν, ωσ Μζλοσ   
4. Τθν κα Γ. Γκότςθ, Επίκ. Κακθγιτρια ειδ. ΒΝΕΣ, ωσ Μζλοσ 
5. Τον κο Γ. Ξυδόπουλο, Επίκ. Κακθγθτι ειδ. Γλωςςολογίασ, ωσ Συντονιςτι 

και ςυνεπικουρείται από τον κ. Φ. Καςπίρθ ωσ Υ-ΟΜΕΑ 
 
Τθν ευκφνθ ςυντονιςμοφ για τθ ςφνταξθ τθσ ζκκεςθσ ανζλαβε ο Συντονιςτισ τθσ ΟΜΕΑ, ςε 
ςυνεργαςία με τα υπόλοιπα μζλθ τθσ, τθ Γραμματζα του ΤΦΡΡ και τα μζλθ των επιτροπϊν 
του ΤΦΡΡ. 
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2. ΡΑΟΥΣΙΑΣΗ ΣΧΟΛΗΣ 
 
Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2010-11, όπωσ καταγράφθκε ςτθν ςχετικι ετιςια εςωτερικι 
ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, δεν υπιρξε καμία μεταβολι. 
 

Το ΤΦΡΡ ανικει ςτθ Σχολι Ανκρωπιςτικϊν και Κοινωνικϊν Επιςτθμϊν (εφεξισ ΣΑΚΕ) του 

Ρανεπιςτθμίου Ρατρϊν, ςτθν οποία ανικουν τα κάτωκι τμιματα: Τμιμα Επιςτθμϊν τθσ 

Εκπαίδευςθσ και τθσ Αγωγισ ςτθν Ρροςχολικι Θλικία, Τμιμα Θεατρικϊν Σπουδϊν, Τμιμα 

Ραιδαγωγικό Δθμοτικισ Εκπαίδευςθσ, Τμιμα Φιλολογίασ, Τμιμα Φιλοςοφίασ. Πργανα τθσ 

ΣΑΚΕ είναι θ Γενικι Συνζλευςθ, θ Κοςμθτεία και ο Κοςμιτορασ. Θ Γενικι Συνζλευςθ 

απαρτίηεται από τα μζλθ των Γενικϊν Συνελεφςεων των Τμθμάτων τθσ ΣΑΚΕ. Θ Κοςμθτεία 

απαρτίηεται από τον Κοςμιτορα, τουσ Ρροζδρουσ των Τμθμάτων και ζναν εκπρόςωπο των 

φοιτθτϊν κάκε ΤΦΡΡ. Ο Κοςμιτορασ εκλζγεται για κθτεία τριϊν ετϊν από εκλεκτορικό 

ςϊμα, το οποίο απαρτίηεται από το ςφνολο των εκλεκτορικϊν ςωμάτων, που εκλζγουν τουσ 

Ρροζδρουσ των Τμθμάτων που ανικουν ςτθ ΣΑΚΕ.. 
 

 
3. ΡΑΟΥΣΙΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 
Το ΤΦΡΡ διοικείται από τον Ρρόεδρο και τθ Γ.Σ. που αποτελείται από τα μζλθ ΔΕΡ του 
ΤΦΡΡ, τουσ εκπροςϊπουσ των φοιτθτϊν, προπτυχιακϊν και μεταπτυχιακϊν και τα μζλθ 
Ε.Τ.Ε.Ρ. και Ε.Ε.ΔΙ.Ρ. Το ΤΦΡΡ κατά το ζτοσ 2012-2013 διζκετε ςυνολικά 20 Μζλθ ΔΕΡ (3 
Κακθγθτζσ, 7 Αναπλθρωτζσ Κακθγθτζσ, 6 Επίκουρουσ Κακθγθτζσ και 4 Λζκτορεσ) και 
ανζκεςε ςυνολικά επτά (7) μονάδεσ διδακτικοφ ζργου ςε επί ςυμβάςει διδάςκοντεσ με το 
ΡΔ 407/80 (ςτοιχεία για το προςωπικό του ΤΦΡΡ και τουσ φοιτθτζσ, για το ζτοσ αναφοράσ 
υπάρχουν ςτουσ πίνακεσ 1, 2, 3 του παραρτιματοσ).  
 
Σφμφωνα με το ΦΕΚ ίδρυςισ του (ΦΕΚ 163/4-10-1994, βλ. Ραράρτθμα 1) το ΤΦΡΡ 
Φιλολογίασ ζχει ωσ αποςτολι: 

 
α) Να καλλιεργεί και να προάγει τθ ςπουδι: 

 τθσ αρχαίασ ελλθνικισ γλϊςςασ και γραμματείασ 

 τθσ νζασ ελλθνικισ γλϊςςασ και γραμματείασ και 

 τθσ ςυγκριτικισ φιλολογίασ 
με τθν ακαδθμαϊκι και εφαρμοςμζνθ διδαςκαλία, ζρευνα και αναηιτθςθ. 
 
β) Να παρζχει ςτουσ πτυχιοφχουσ του τθ κεωρθτικι και πρακτικι κατάρτιςθ για τθν 
επιςτθμονικι και επαγγελματικι τουσ ςταδιοδρομία και εξζλιξθ. 
 
γ) Να ςυμβάλλει ςτθν ανάπτυξθ του πολιτιςτικοφ επιπζδου τθσ ευρφτερθσ περιοχισ, 
αναλαμβάνοντασ πρωτοβουλίεσ προσ αυτι τθν κατεφκυνςθ. 
 
Βαςικόσ ςκοπόσ του ΤΦΡΡ είναι να υπθρετιςει τθν ζρευνα, καλλιεργϊντασ τα τζςςερα  
βαςικά γνωςτικά πεδία που περιλαμβάνει, δθλαδι, τθν κλαςικι φιλολογία (αρχαία 
ελλθνικι και λατινικι), τθ βυηαντινι και νεοελλθνικι φιλολογία, τθ ςυγκριτικι φιλολογία, 

http://www.upatras.gr/el/node/138
http://www.upatras.gr/el/node/138
http://www.upatras.gr/el/node/140
http://www.upatras.gr/el/node/136
http://www.upatras.gr/el/node/136
http://www.upatras.gr/el/node/141
http://www.upatras.gr/el/node/142
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και τθ γλωςςολογία και να εφοδιάςει τουσ φοιτθτζσ με τισ απαραίτθτεσ γνϊςεισ ϊςτε να 
ανταποκρικοφν με επιτυχία ςτισ ςφγχρονεσ απαιτιςεισ τθσ αγοράσ εργαςίασ.  
 
Το ΤΦΡΡ ζχει επίςθσ δθμιουργιςει ζνα φάςμα διεπιςτθμονικϊν ςπουδϊν, εγκαινιάηοντασ 
ςυνεχϊσ ςυνεργαςίεσ με επιςτιμονεσ διαφόρων ειδικοτιτων, άλλων ςχολϊν του ίδιου ι 
άλλων πανεπιςτθμίων, τθσ Ελλάδασ και του εξωτερικοφ. Δεδομζνου ότι ςτεγάηεται ςε ζνα 
πανεπιςτιμιο που, χάρθ ςτθ γεωγραφικι του κζςθ, αποτελεί μια από τισ ςθμαντικότερεσ 
πφλεσ τθσ Ελλάδασ από και προσ τθν Ευρϊπθ, το ΤΦΡΡ ενκαρρφνει τθν επικοινωνία, τθν 
ζρευνα και τθν ανταλλαγι φοιτθτϊν και διδαςκόντων με ςθμαντικά πανεπιςτιμια άλλων 
χωρϊν. Μζςα ςτα δεκατρία και πλζον χρόνια λειτουργίασ του ζχει ιδθ ςτο ενεργθτικό του 
ερευνθτικά και εκπαιδευτικά προγράμματα, ςυνζδρια, κερινά ςχολεία, προςκλιςεισ 
διακεκριμζνων επιςτθμόνων από όλο τον κόςμο και αρκετοφσ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ του 
ςε ςθμαντικά πανεπιςτιμια τθσ Ευρϊπθσ και τθσ Αμερικισ. Επιπλζον ζχει δεχκεί και δζχεται 
δεκάδεσ φοιτθτζσ από ξζνα πανεπιςτιμια ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ Socrates / 
Erasmus. 
 
Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2011-12, όπωσ καταγράφθκε ςτθν ςχετικι ετιςια εςωτερικι 
ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, κατά το 2012-2013 υπιρξαν οι ακόλουκεσ μεταβολζσ: 

 μια (1) εξζλιξθ μζλουσ ΔΕΡ από τθ βακμίδα του Αναπλ. Κακθγθτι ςτθ βακμίδα του 
Κακθγθτι 

 ο αρικμόσ των ςυμβάςεων ανάκεςθσ διδακτικοφ ζργου με το ΡΔ407/80 αυξικθκε 
κατά μιά (από 6 ςε 7) 
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4. ΡΟΓΑΜΜΑ ΡΟΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ 
 
Το Ρρόγραμμα Ρροπτυχιακϊν Σπουδϊν (εφεξισ ΡΡΣ) ζχει καταρτιςκεί ζτςι ϊςτε να 
ανταποκρίνεται ςτουσ ςτόχουσ που ζκεςε εξαρχισ το ΤΦΡΡ, οι οποίοι αναπροςαρμόηονται, 
ανά τακτά διαςτιματα, με βάςθ τισ γενικότερεσ εξελίξεισ ςτθν επιςτιμθ και τθν εκπαίδευςθ 
διεκνϊσ αλλά και με γνϊμονα τισ προτάςεισ που διατυπϊκθκαν ςτθν Ζκκεςθ Εξωτερικισ 
Αξιολόγθςθσ του ΤΦΡΡ τον Ιανουάριο 2012. 
 
Θ τελευταία αναμόρφωςθ του προγράμματοσ Ρροπτυχιακϊν Σπουδϊν ολοκλθρϊκθκε ςτθ 
Γ.Σ 259/23-5-2012.  
 
Αναλυτικά τα μακιματα με τισ αντίςτοιχεσ πιςτωτικζσ μονάδεσ (ECTS) που ανικουν ςτο 
πρόγραμμα ςπουδϊν ακαδ. ζτουσ 2012-13 παρουςιάηονται ςτον πίνακα 12.1 και 12.2 ςτα 
παραρτιματα. 
Κατά το 2012-13 τθρικθκαν οι ςτόχοι που είχαν τεκεί εξαρχισ από το ΤΦΡΡ για το ΡΡΣ και 
ςυγκεκριμζνα: 
 

Ρρϊτοσ ςτόχοσ του ΡΡΣ παρζμεινε  θ επαρκζςτερθ δυνατι κατάρτιςθ των φοιτθτϊν 
μζςω ενόσ ευρζοσ φάςματοσ μακθμάτων (υποχρεωτικϊν και επιλεγομζνων), ϊςτε να 
μποροφν να ανταποκρικοφν με μεγαλφτερθ αποτελεςματικότθτα ςτισ πολλαπλζσ 
απαιτιςεισ, διδακτικζσ και άλλεσ όπου απορροφϊνται οι απόφοιτοι. 

 
Δεφτεροσ ςτόχοσ παρζμεινε θ προετοιμαςία των φοιτθτϊν που επικυμοφν να 

ςυνεχίςουν τισ ςπουδζσ τουσ ςε μεταπτυχιακό επίπεδο ςε ερευνθτικοφσ τομείσ ςυναφείσ με 
τισ τρεισ ειδικεφςεισ του ΤΦΡΡ και τα επιμζρουσ γνωςτικά αντικείμενα ζτςι ϊςτε να 
αποκτιςουν τθν κατάλλθλθ προςλθπτικι ικανότθτα όςον αφορά τθ μεκοδολογία τθσ 
ζρευνασ ςτο επιςτθμονικό πεδίο που κα επιλζξουν.  

 
Τρίτοσ ςτόχοσ παρζμεινε θ εξοικείωςθ των φοιτθτϊν με άλλεσ προοπτικζσ που 

ςυνδζονται άμεςα ι ζμμεςα με τισ γνϊςεισ και τισ δεξιότθτεσ που αποκτοφν ςτο πλαίςιο του 
ΡΡΣ του ΤΦΡΡ ζτςι ϊςτε να προχωριςουν ςτθν καταλλθλότερθ για εκείνουσ επαγγελματικι 
επιλογι μετά τθν περάτωςθ των ςπουδϊν τουσ.  

 
Τζταρτοσ ςτόχοσ παρζμεινε θ ουςιαςτικι διαςφνδεςθ των κλάδων τθσ κλαςικισ 

φιλολογίασ, τθσ νεοελλθνικισ φιλολογίασ, τθσ ςυγκριτικισ φιλολογίασ και τθσ γλωςςολογίασ 
με τθ ςφγχρονθ τεχνολογία, μζςω διεπιςτθμονικϊν εφαρμογϊν ςτθν ζρευνα και τθ 
διδαςκαλία με ςυνεχι ενθμζρωςθ των φοιτθτϊν για τισ εξελίξεισ ςε παγκόςμιο επίπεδο. 
  
Θ δομι, θ λειτουργικότθτα και θ ςυνεκτικότθτα του ΡΡΣ ζχουν ςχεδιαςτεί και διαμορφωκεί 
ζτςι ϊςτε να ανταποκρίνονται όςο το δυνατό περιςςότερο ςτουσ παραπάνω ςτόχουσ. Τα 
μακιματα του Γενικοφ Κφκλου Σπουδϊν (1ο και 2ο ζτοσ) ζχουν ςκοπό να εξοικειϊςουν τουσ 
φοιτθτζσ με το γνωςτικό φάςμα των τριϊν Ειδικεφςεων του ΤΦΡΡ και να τουσ παράςχουν 
ζνα επαρκζσ ιςτορικό/γραμματολογικό και κεωρθτικό/μεκοδολογικό πλαίςιο που κα τουσ 
δϊςει τθ δυνατότθτα να παρακολουκιςουν επιτυχϊσ το ΡΡΣ τθσ Ειδίκευςθσ που κα 
ακολουκιςουν. Ο δεφτεροσ κφκλοσ, αυτόσ τθσ Ειδίκευςθσ (3ο και 4ο ζτοσ), τουσ καταρτίηει 
επαρκϊσ ςτο επιςτθμονικό πεδίο που ζχουν επιλζξει. Ο δυναμικόσ ςχεδιαςμόσ του ΡΡΣ 
επιτρζπει τθν ενεργοποίθςθ ι, αντίκετα, τθν απενεργοποίθςθ μακθμάτων ανάλογα με τισ 
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προτεραιότθτεσ κάκε νζου ακαδθμαϊκοφ ζτουσ και τθ διακεςιμότθτα ςε διδακτικό 
προςωπικό. Ραράλλθλα, οι φοιτθτζσ εγγράφονται ςε επιλεγμζνα μακιματα και του ΡΡΣ 
των άλλων Ειδικεφςεων ζτςι ϊςτε να αποκτιςουν διεπιςτθμονικι εποπτεία του χϊρου 
τουσ. Συγχρόνωσ, το ΡΡΣ ζχει εμπλουτιςτεί με μακιματα τα οποία είναι μεν περιφερειακά 
ωσ προσ το αντικείμενο του ΤΦΡΡ, αλλά απαραίτθτα για τθν ολοκλθρωμζνθ επιςτθμονικι 
ςυγκρότθςθ των φοιτθτϊν. Τα μακιματα αυτά επιλζγονται είτε από το ΡΡΣ άλλων 
Τμθμάτων τθσ ΣΑΚΕ ι άλλων Τμθμάτων του Ρανεπιςτθμίου Ρατρϊν (τα ςυγκεκριμζνα 
μακιματα για το ζτοσ αναφοράσ είναι οκτϊ (8)), είτε ανατίκενται ςε διδάςκοντεσ με το Ρ.Δ. 
407/80.  
 
Στο ΤΦΡΡ ιςχφει και εφαρμόηεται ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του 
Ρανεπιςτθμίου Ρατρϊν. Το εξεταςτικό ςφςτθμα ςτθρίηεται ςε γραπτζσ ι/και προφορικζσ 
εξετάςεισ, που διενεργοφνται ςτο τζλοσ των εξαμινων, κακϊσ και ςε εργαςίεσ ι αςκιςεισ 
προόδου που πραγματοποιοφνται κατά τθ διάρκεια του ακαδθμαϊκοφ ζτουσ ςε μακιματα 
του Κφκλου των Ειδικεφςεων. Ακόμθ, ςε μακιματα επιλογισ παρζχεται ςτουσ φοιτθτζσ θ 
δυνατότθτα να εργαςτοφν πάνω ςε ζνα κζμα τθσ διδαχκείςασ φλθσ και να το παρουςιάςουν 
ςτθν αίκουςα, ενϊ ςε μακιματα ςεμιναριακοφ τφπου δίνεται δυνατότθτα απαλλακτικισ 
εργαςίασ. 
 
Κατά το 2012-13 και για 3θ ςυνεχι χρονιά λειτοφργθςε το χρθματοδοτοφμενο από το ΕΣΡΑ 
πρόγραμμα «Ρρακτικισ Άςκθςθσ Τελειοφοίτων». Απαςχόλθςε 43 τελειόφοιτουσ φοιτθτζσ 
ςε διάφορουσ εργοδοτικοφσ φορείσ ςτο πλαίςιο των 10 αξόνων εξοικείωςθσ και άςκθςθσ ςε 
πραγματικζσ εργαςιακζσ ςυνκικεσ, τα αποτελζςματα ιταν και πάλι πολφ κετικά για τουσ 
φοιτθτζσ του ΤΦΡΡ και το ΡΡ.  
 
Κατά τθν ίδια χρονικι περίοδο, απαςχολικθκαν ςε χρθματοδοτοφμενα ερευνθτικά 
προγράμματα του Τμιματοσ (ΘΑΛΘΣ, ΑΙΣΤΕΙΑ, Επιδοτιςεισ Γενικισ Γραμματείασ Αιγαίου 
και Νθςιωτικισ Ρολιτικισ, Υποτροφίεσ ΚΑΑΘΕΟΔΩΘ, Υποτροφίεσ ΙΔΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΘ) 4 
μεταδιδάκτορεσ, 5 υπ. διδάκτορεσ, 4 μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ και 2 προπτυχιακοί φοιτθτζσ.  
 
Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2011-12, όπωσ καταγράφθκε ςτθν ςχετικι ετιςια εςωτερικι 
ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, και λαμβανομζνων υπόψθ, αφενόσ, των δυςμενϊν ςυνκθκϊν που ζχουν 
διαμορφωκεί ςτθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ λόγω τθσ οικονομικισ κρίςθσ και των 
επιβεβλθμζνων περικοπϊν, και, αφετζρου, τθσ γενικισ τάςθσ για ςχετικι ελάφρυνςθ του 
ΡΡΣ ωσ προσ το ςυνολικό αρικμό απαιτοφμενων μακθμάτων για λιψθ του πτυχίου, που είχε 
ξεκινιςει κατά το 2011-2012, καταγράφθκαν οι ακόλουκεσ μεταβολζσ: 

 Στο πρϊτο ζτοσ ςπουδϊν προςφζρκθκαν 12 μακιματα, κατά 1 λιγότερο από το 
προθγοφμενο ζτοσ   

 Στο δεφτερο ζτοσ ςπουδϊν προςφζρκθκαν 16 μακιματα, κατά 3 περιςςότερα από 
το προθγοφμενο ζτοσ   

 Στο τρίτο ζτοσ ςπουδϊν προςφζρκθκαν 30 μακιματα, όςα και κατά το προθγοφμενο 
ζτοσ   

 Στο τζταρτο ζτοσ ςπουδϊν προςφζρκθκαν 27 μακιματα, όςα και κατά το 
προθγοφμενο ζτοσ   

 Ανατζκθκαν 8μακιματα ςυνολικά ςε άλλα τμιματα 1 περιςςότερο από το 
προθγοφμενο ζτοσ  
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 Ρροςφζρκθκαν 11 μακιματα ςε άλλα τμιματα του ιδρφματοσ, όςα και κατά το 
προθγοφμενο ζτοσ. 

Κατά τα λοιπά δεν υπιρξαν άλλεσ μεταβολζσ ςτο ΡΡΣ ςε ςφγκριςθ με το 2011-12. 
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5. ΡΟΓΑΜΜΑ ΜΕΤΑΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ – ΔΙΔΑΚΤΟΙΚΕΣ ΣΡΟΥΔΕΣ 
 
Το ΤΦΡΡ υλοποιεί Ρρόγραμμα Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν (εφεξισ ΡΜΣ) με τίτλο «Σφγχρονεσ 
προςεγγίςεισ ςτθ γλϊςςα και τα κείμενα» και το οποίο δζχεται νζουσ φοιτθτζσ ανά δφο 
ακαδθμαϊκά ζτθ. 
 
Τα μακιματα του ΡΜΣ για το ζτοσ αναφοράσ αναφζρονται αναλυτικά ςτουσ πίνακεσ 13.1 
και 13.2 του παραρτιματοσ. Το ΡΜΣ ανταποκρίνεται ςε μεγάλο βακμό ςτουσ ςτόχουσ που 
ζκεςε εξαρχισ το ΤΦΡΡ, και οι οποίοι αναπροςαρμόηονται με βάςθ τισ εξελίξεισ τόςο ςτο 
διεκνζσ επιςτθμονικό πεδίο όςο και ςτον χϊρο τθσ Ραιδείασ ςτθν Ελλάδα.   
Κατά το 2012-13 τθρικθκαν οι ςτόχοι που είχαν τεκεί εξαρχισ από το ΤΦΡΡ για το ΡΜΣ και 
ςυγκεκριμζνα: 
 

Ρρώτοσ ςτόχοσ παρζμεινε θ ανάπτυξθ τθσ ζρευνασ, βαςικισ και εφαρμοςμζνθσ, ςτα 
τρία πεδία επιςτθμονικισ ειδίκευςθσ που περιλαμβάνει το ΡΜΣ (Κλαςικζσ Σπουδζσ, 
Νεοελλθνικι και Συγκριτικι Φιλολογία, Γλωςςολογία), με βάςθ τισ νζεσ μεκόδουσ και τα νζα 
δεδομζνα τθσ επιςτιμθσ ςε διεκνζσ επίπεδο.  

 
Δεφτεροσ ςτόχοσ παρζμεινε θ εμβάκυνςθ τθσ γνϊςθσ, θ διεφρυνςθ των ικανοτιτων, 

θ ςυςτθματικότερθ άςκθςθ τθσ κριτικισ και αναλυτικισ ςκζψθσ, θ ενίςχυςθ των γλωςςικϊν 
δεξιοτιτων των νζων επιςτθμόνων ζτςι ϊςτε να είναι κατάλλθλα προετοιμαςμζνοι για τθν 
ανάλθψθ πρωτότυπου ερευνθτικοφ ζργου. Ραράλλθλα, καταβάλλεται κάκε προςπάκεια οι 
φοιτθτζσ/φοιτιτριεσ να βελτιςτοποιιςουν τθν απόδοςι τουσ ςτουσ διάφορουσ τομείσ 
επαγγελματικισ δράςθσ, εκπαιδευτικισ, ςυγγραφικισ, εκδοτικισ ι όποιασ άλλθσ επιλζξουν.   

               
Τρίτοσ ςτόχοσ παρζμεινε θ περαιτζρω διαςφνδεςθ των κλάδων τθσ κλαςικισ 

φιλολογίασ, τθσ νεοελλθνικισ φιλολογίασ, τθσ ςυγκριτικισ φιλολογίασ και τθσ γλωςςολογίασ 
με τθ ςφγχρονθ τεχνολογία, μζςω εφαρμογϊν τθσ, ςυνκετότερων ςε ςφγκριςθ με αυτζσ που 
περιλαμβάνονται ςτο πλαίςιο του ΡΡΣ, ςτθν ζρευνα και τθ διδαςκαλία.   

 
Τζταρτοσ ςτόχοσ παρζμεινε θ ανάπτυξθ επιςτθμονικοφ διαλόγου και ερευνθτικϊν 

ςυνεργαςιϊν με αναγνωριςμζνα ΑΕΙ, ερευνθτικά Κζντρα και Ινςτιτοφτα τθσ Ελλάδασ, 
χωρϊν-μελϊν τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ και άλλων χωρϊν του εξωτερικοφ. 
 
Θ αποτελεςματικότθτα των μακθμάτων που προςφζρκθκαν κατά το 2012-13 ωσ προσ τον 
πλοφτο του επιςτθμονικοφ περιεχομζνου τουσ, τθ ςυμβολι τουσ ςτθν προϊκθςθ τθσ 
επιςτθμονικισ ςκζψθσ, τθ μεκοδολογία που εφαρμόςτθκε και τθν ποιότθτα τθσ 
διδαςκαλίασ αξιολογικθκαν από τουσ φοιτθτζσ ςτο τζλοσ του χειμερινοφ και του εαρινοφ 
εξαμινου με τθ ςυμπλιρωςθ ερωτθματολογίων που ςχεδίαςε θ ΜΟΔΙΡ του Ρανεπιςτθμίου 
Ρατρϊν ειδικά για το ςκοπό αυτό.  
 
Το ΡΜΣ είναι δθμοςιοποιθμζνο τόςο ςε θλεκτρονικι μορφι ςτον ιςτότοπο του ΤΦΡΡ όςο 
και ςτον Οδθγό Σπουδϊν του ΤΦΡΡ. 
 
Το ΡΜΣ, γενικά και ειδικά κατά το 2012-13, ιταν ευκυγραμμιςμζνο με αντίςτοιχα 
προγράμματα άλλων ελλθνικϊν και ευρωπαϊκϊν πανεπιςτθμίων ενϊ, παράλλθλα, 
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ελιφκθςαν υπόψθ οι ςχετικζσ εξελίξεισ τόςο ςτο πεδίο τθσ οργάνωςθσ όςο και τθσ 
ςυγκρότθςθσ των γνωςτικϊν αντικειμζνων με ςκοπό τον ςυνεχι εκςυγχρονιςμό του.  
Στο ΡΜΣ, κατά το 2012-13 ςυμμετείχαν επιςκζπτεσ κακθγθτζσ από ακαδθμαϊκά ιδρφματα 
του εςωτερικοφ και  του εξωτερικοφ, των οποίων θ ζρευνα ενζπιπτε ςτο πλαίςιο των 
διδαςκόμενων μακθμάτων.   
Θ κινθτικότθτα των μελϊν ΔΕΡ, μζςω ςυμφωνιϊν  με ιδρφματα του εξωτερικοφ ςτο πλαίςιο 
του Ρρογράμματοσ Erasmus, ιταν ικανοποιθτικι ενϊ ενκαρρφνκθκε αντίςτοιχα, και θ 
κινθτικότθτα των μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν, ιδίωσ όςων εκπονοφν διδακτορικό. 
Τα μακιματα του ΡΜΣ διδάχκθκαν ςτα ελλθνικά, ενϊ θ διεξαγωγι οριςμζνων ςεμιναρίων 
ζγινε και ςτα αγγλικά.  
Το εξεταςτικό ςφςτθμα περιζλαβε πολλαπλοφσ τρόπουσ αξιολόγθςθσ των φοιτθτϊν ζτςι 
ϊςτε να επιτευχκεί μια όςο το δυνατό πιο πολφπλευρθ και αντικειμενικι εκτίμθςθ τθσ 
ακαδθμαϊκισ τουσ απόδοςθσ.  
 
Συγκεκριμζνα, θ αξιολόγθςθ ςτθρίχκθκε, ςφμφωνα με απόφαςθ του κάκε διδάςκοντοσ, ςε 
ερευνθτικζσ εργαςίεσ (ατομικζσ ι ομαδικζσ) και αςκιςεισ προόδου, ι ςε ζνα ςυνδυαςμό 
όλων των παραπάνω μεκόδων αξιολόγθςθσ, που πραγματοποιικθκαν ςτθ διάρκεια του 
χειμερινοφ και του εαρινοφ εξαμινου ι ςε γραπτζσ ι/και προφορικζσ εξετάςεισ ι 
παρουςιάςεισ που διενεργικθκαν ςτο τζλοσ του κάκε εξαμινου.  
Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2011-12, όπωσ καταγράφθκε ςτθν αντίςτοιχθ ετιςια 
εςωτερικι ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, κατά το ζτοσ 2012-13 ςθμειϊκθκαν τα ακόλουκα: 

 Ζγιναν δεκτοί και ενεγράφθςαν ςτον πρϊτο κφκλο του ΡΜΣ για λιψθ ΜΔΕ 24 νζοι 
φοιτθτζσ. 

 Ολοκλθρϊκθκε το πρϊτο ζτοσ ςπουδϊν του πρϊτου κφκλου του ΡΜΣ τθσ ακαδ. 
Ρεριόδου 2012-2014 

 Ζγιναν δεκτοί και ανάλαβαν τθν εκπόνθςθ διδακτορικισ διατριβισ 8 νζοι φοιτθτζσ.  
Κατά τα άλλα δεν υπιρξαν άλλεσ μεταβολζσ. 
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6. ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟ – ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΓΟ 
 

Τα μζλθ ΔΕΡ του ΤΦΡΡ ανζλαβαν τθ διδαςκαλία τουλάχιςτον δφο αυτοδφναμων 
μακθμάτων (προπτυχιακϊν ι/και μεταπτυχιακϊν) ανά ακαδθμαϊκό εξάμθνο (6 ϊρεσ 
εβδομαδιαίωσ) ενϊ διζκεςαν τουλάχιςτον 3 ϊρεσ εβδομαδιαίωσ για τθν επίβλεψθ 
πτυχιακϊν εργαςιϊν και διατριβϊν ςτουσ προπτυχιακοφσ, μεταπτυχιακοφσ και 
διδακτορικοφσ φοιτθτζσ του ΤΦΡΡ. Ανατζκθκαν 7 μονάδεσ διδακτικοφ ζργου ςε επί 
ςυμβάςει διδάςκοντεσ με το ΡΔ 407/80 για τθ διδαςκαλία μακθμάτων του ΡΡΣ.  

Στθ διδαςκαλία των μακθμάτων του ΡΜΣ ςυμμετείχε το μεγαλφτερο μζροσ των Μελϊν ΔΕΡ. 
Λόγω τθσ φφςθσ των επιςτθμονικϊν αντικειμζνων του ΤΦΡΡ, τα μακιματα ζγιναν κατά 
κφριο λόγο με τθ μορφι διαλζξεων ι/και ομάδων μελζτθσ (reading groups) και 
φροντιςτθριακϊν μακθμάτων ςτα οποία οι φοιτθτζσ μποροφςαν να ςυμμετάςχουν ενεργά. 
Ειδικότερα ςτθν ειδίκευςθ γλωςςολογίασ θ διδαςκαλία ζγινε και με τθ χριςθ του τεχνικοφ 
εξοπλιςμοφ του Υπολογιςτικοφ Κζντρου και του εργαςτθρίου νεοελλθνικϊν διαλζκτων του 
ΤΦΡΡ. Επιπλζον, θ ευρεία χριςθ ψθφιακϊν βάςεων δεδομζνων αποτζλεςε αναπόςπαςτο 
ςτοιχείο τθσ διδαςκαλίασ μακθμάτων ςτισ ειδικεφςεισ των Κλαςικϊν Σπουδϊν και τθσ 
Νεοελλθνικισ Φιλολογίασ.  

Τα μακιματα του ΡΜΣ ςτθρίχκθκαν εξ ολοκλιρου ςε πολλαπλι βιβλιογραφία χωρίσ τθν 
πρόβλεψθ βοθκθμάτων και με τθ ςυχνι χριςθ τθσ πλατφόρμασ αςφγχρονθσ εκπαίδευςθσ 
(e-class). 

Τα μακιματα που προςφζρκθκαν κατά το 2012-13  ςτο πλαίςιο του ΡΡΣ ςυνοδεφτθκαν, 
ςτθν πλειονότθτά τουσ, από τουλάχιςτον δυο επιλογζσ ςυγγραμμάτων. Ραράλλθλα οι 
διδάςκοντεσ, ανάλογα με τθν ειδίκευςθ, το γνωςτικό αντικείμενο και το ζτοσ ςπουδϊν, 
ζδωςαν ςτουσ φοιτθτζσ ςθμειϊςεισ και αποςπάςματα αναγνωςμάτων από τθν ελλθνικι και 
τθν ξζνθ βιβλιογραφία μζςω τθσ πλατφόρμασ e-class. Δεδομζνθσ τθσ ανεπάρκειασ νζων 
βοθκθμάτων ςτθν ελλθνικι γλϊςςα ςε πολλά μακιματα δεν ιταν πάντοτε δυνατι θ 
επικαιροποίθςι τουσ. Ωςτόςο, καταβλικθκε προςπάκεια τα βοθκιματα που επιλζγθςαν να 
είναι πρόςφατθσ ζκδοςθσ. Τα βοθκιματα διατζκθκαν μζςω του ςυςτιματοσ «Εφδοξοσ». Τα 
περιςςότερα βοθκιματα κάλυψαν περί το 70% τθσ διδαςκόμενθσ φλθσ, ενϊ το υπόλοιπο 
ποςοςτό καλφφκθκε από άλλο υλικό κακϊσ και από το περιεχόμενο των διαλζξεων. Πλα τα 
μακιματα ςτθρίχκθκαν ςε πολλαπλι βιβλιογραφία (ζντυπθ ι θλεκτρονικι) θ οποία ιταν 
διακζςιμθ ςτουσ φοιτθτζσ μζςω τθσ Κεντρικισ αλλά και τθσ τμθματικισ Βιβλιοκικθσ του 
ΤΦΡΡ.  

 

Θ διδαςκαλία ςτο ΡΡΣ κατά το 2012-2013 αποτιμικθκε με ερωτθματολόγια που 
ςυμπλιρωςαν οι φοιτθτζσ ςτο χειμερινό και ςτο εαρινό εξάμθνου. Αποτιμικθκε ςχεδόν το 
ςφνολο των διδαςκόντων και των διδαςκομζνων μακθμάτων (> 90%). Τα αποτελζςματα, 
που αποτυπϊνονται ςυνοπτικά ςτουσ ακόλουκουσ πίνακεσ ανά εξάμθνο, δείχνουν ςτακερά 
υψθλό βακμό ικανοποίθςθσ των φοιτθτϊν από το προςφερόμενο διδακτικό ζργο (ΜΟ 
3,93/5,00), και ςε ςφγκριςθ με το προθγοφμενο ακαδθμαϊκό ζτοσ (2011-2012, ΜΟ 
3,94/5,00).  
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 ΡΟΓΑΜΜΑ ΡΟΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ: ΧΕΙΜΕΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-13 

(Α) Σφνολο ςυμπλθρωκζντων ερωτθματολογίων 1963 

(Β) Σφνολο ερωτθματολογίων που προςμετρικθκαν* 1963 

(Γ) Ρλικοσ διδαςκόντων που αποτιμικθκαν 22/25 (88,00%) 

(Δ) Ρλικοσ μελϊν ΔΕΡ που αποτιμικθκαν 16/19 (84,21%) 

(Ε) Ρλικοσ διδαςκόντων ΡΔ 407/80 που αποτιμικθκαν 3/3 (100,00%) 

(ΣΤ) Ρλικοσ μακθμάτων που αποτιμικθκαν 34/38 (89,74%) 

(Η) Ερωτθματολόγια ανά διδάςκοντα (κατά Μ.Ο.) 89,22 

(Θ) Γενικόσ Μ.Ο. αποτίμθςθσ του διδακτικοφ ζργου 
τμιματοσ 

4,00 

(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 5,00 - 4,00 <πολφ καλά> 

13/22 (59,09%) 

(Ι) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ 
ζργου από 3,99 - 3,00 <καλά> 

8/22 (36,36%) 

(ΙΑ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 2,99 -2,00 <αρκετά καλά> 

1 (4,55%) 

(ΙΒ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου < 2,00 <άςχθμα> 

0 (0%) 

(ΙΓ) Μ.Ο. ςυχνότθτασ παρακολοφκθςθσ και αποτίμθςθσ 
ποιότθτασ μακθμάτων 

3,78 

(ΙΔ) Μ.Ο. βακμοφ ικανοποίθςθσ από τα 
ςυγγράμματα/ςθμειϊςεισ 

3,73 

(ΙΕ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Κλαςικϊν Σπουδϊν 

4,06 

(ΙΣΤ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Βυηαντινϊν & Νεοελλθνικϊν Σπουδϊν 

3,93 

(ΙΗ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Γλωςςολογίασ 

4,04 

 
ΡΟΓΑΜΜΑ ΡΟΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ: ΕΑΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-13 

 

(Α) Σφνολο ςυμπλθρωκζντων ερωτθματολογίων 1454 

(Β) Σφνολο ερωτθματολογίων που προςμετρικθκαν 1454 

(Γ) Ρλικοσ διδαςκόντων που αποτιμικθκαν 22/23 (95,65%) 

(Δ) Ρλικοσ μελϊν ΔΕΡ που αποτιμικθκαν 18/19 (94,74%) 

(Ε) Ρλικοσ διδαςκόντων ΡΔ 407/80 που αποτιμικθκαν 4/4 (100%) 

(ΣΤ) Ρλικοσ μακθμάτων που αποτιμικθκαν 36/38 (94,74%) 

(Η) Ερωτθματολόγια ανά διδάςκοντα (κατά Μ.Ο.) 66,09 

(Θ) Γενικόσ Μ.Ο. αποτίμθςθσ του διδακτικοφ ζργου 
τμιματοσ 

3,86 
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(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 5,00 - 4,00 <πολφ καλά> 

14/22 (63,64%) 

(Ι) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ 
ζργου από 3,99 - 3,00 <καλά> 

8/22 (36,36%) 

(ΙΑ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 2,99 -2,00 <αρκετά καλά> 

0 (0,0%) 

(ΙΒ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου < 2,00 <άςχθμα> 

0 (0%) 

(ΙΓ) Μ.Ο. ςυχνότθτασ παρακολοφκθςθσ και αποτίμθςθσ 
ποιότθτασ μακθμάτων 

3,78 

(ΙΔ) Μ.Ο. βακμοφ ικανοποίθςθσ από τα 
ςυγγράμματα/ςθμειϊςεισ 

3,73 

(ΙΕ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Κλαςικϊν Σπουδϊν 

3,81 

(ΙΣΤ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Βυηαντινϊν & Νεοελλθνικϊν Σπουδϊν 

3,84 

(ΙΗ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ ζργου ειδίκευςθσ 
Γλωςςολογίασ 

3,95 

 

Θ διδαςκαλία ςτο ΡMΣ κατά το 2012-2013 άρχιςε να αποτιμάται με ενιαία ερωτθματολόγια 
από το χειμερινό εξάμθνο του ζτουσ. Ππωσ αποτυπϊνεται ςτον ακόλουκο πίνακα, 
αποτιμικθκε το ςφνολο των διδαςκόντων και των διδαςκομζνων μακθμάτων και τα 
αποτελζςματα δείχνουν πολφ υψθλό βακμό ικανοποίθςθσ των φοιτθτϊν από το 
προςφερόμενο διδακτικό ζργο (ΜΟ 4,48/5,00).  

 

ΡΟΓΑΜΜΑ ΜΕΤΑΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ: ΧΕΙΜΕΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-13 
 

(Α) Σφνολο ςυμπλθρωκζντων ερωτθματολογίων 34 

(Β) Σφνολο ερωτθματολογίων που προςμετρικθκαν* 34 

(Γ) Ρλικοσ διδαςκόντων που αποτιμικθκαν 6 

(Δ) Ρλικοσ μακθμάτων που αποτιμικθκαν 6 

(Ε) Ερωτθματολόγια ανά διδάςκοντα (κατά Μ.Ο.) 5,67 

(ΣΤ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 5,00 - 4,00 <πολφ καλά> 

6 

(Η) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ 
ζργου από 3,99 - 3,00 <καλά> 

- 

(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 2,99 -2,00 <αρκετά καλά> 

- 

(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου < 2,00 <άςχθμα> 

- 

(Ι) Μ.Ο. αποτίμθςθσ του μακιματοσ 4,10 



15 

 

(ΙΑ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ μεκόδου αξιολόγθςθσ τθσ 
επίδοςθσ 

4,39 

(ΙΒ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ χριςθσ εργαςτθρίου 4,19 

(ΙΓ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ του/τθσ διδάςκοντα/ουςασ 4,62 

(ΙΔ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ ςυμβολισ του/τθσ 
φοιτθτι/ριασ 

4,57 

(ΙΕ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Κλαςικϊν Σπουδϊν 4,15 

(ΙΣΤ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Νεοελλθνικϊν 
Σπουδϊν 

4,61 

(ΙΗ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Γλωςςολογίασ 4,38 

(ΙΘ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ προγράμματοσ ΜΔΕ 4,38 

 
ΡΟΓΑΜΜΑ ΜΕΤΑΡΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΡΟΥΔΩΝ: ΕΑΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2012-13 

 

(Α) Σφνολο ςυμπλθρωκζντων ερωτθματολογίων 42 

(Β) Σφνολο ερωτθματολογίων που προςμετρικθκαν* 42 

(Γ) Ρλικοσ διδαςκόντων που αποτιμικθκαν 6 

(Δ) Ρλικοσ μακθμάτων που αποτιμικθκαν 6 

(Ε) Ερωτθματολόγια ανά διδάςκοντα (κατά Μ.Ο.) 7 

(ΣΤ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 5,00 - 4,00 <πολφ καλά> 

6 

(Η) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ διδακτικοφ 
ζργου από 3,99 - 3,00 <καλά> 

- 

(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου από 2,99 -2,00 <αρκετά καλά> 

- 

(Θ) Ρλικοσ διδαςκόντων με Μ.Ο. αποτίμθςθσ 
διδακτικοφ ζργου < 2,00 <άςχθμα> 

- 

(Ι) Μ.Ο. αποτίμθςθσ του μακιματοσ 4,37 

(ΙΑ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ μεκόδου αξιολόγθςθσ τθσ 
επίδοςθσ 

4,57 

(ΙΒ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ χριςθσ εργαςτθρίου 4,57 

(ΙΓ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ του/τθσ διδάςκοντα/ουςασ 4,85 

(ΙΔ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ τθσ ςυμβολισ του/τθσ 
φοιτθτι/ριασ 

4,56 
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(ΙΕ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Κλαςικϊν Σπουδϊν 4,45 

(ΙΣΤ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Νεοελλθνικϊν 
Σπουδϊν 

4,73 

(ΙΗ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ ειδίκευςθσ Γλωςςολογίασ 4,59 

(ΙΘ) Μ.Ο. αποτίμθςθσ προγράμματοσ ΜΔΕ 4,58 

 

 

Οι διδάςκοντεσ, αναμζνεται να λάβουν υπόψθ τουσ τισ παρατθριςεισ των φοιτθτϊν ςχετικά 
με τον τρόπο διδαςκαλίασ ενόσ μακιματοσ, όπωσ καταγράφθκαν ςτα ςχετικά 
ερωτθματολόγια,  το ακαδ. ζτοσ 2012-13. 

 
Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2011-12, όπωσ καταγράφθκε ςτθν ςχετικι ετιςια εςωτερικι 
ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, δεν υπιρξε καμία μεταβολι. Ωςτόςο ζχει καταγραφεί θ ανάγκθ 
εκςυγχρονιςμοφ του εξοπλιςμοφ και των εποπτικϊν μζςων διδαςκαλίασ ςτισ αίκουςεσ που 
χρθςιμοποιοφνται για τισ διδακτικζσ ανάγκεσ του ΤΦΡΡ. Οι ςχετικζσ ενζργειεσ προμικειασ 
και εγκατάςταςθσ του ςχετικοφ εξοπλιςμοφ υλοποιικθκαν κατά το 2013-2014 και 
αφοροφςαν τθν τοποκζτθςθ θλεκτρονικϊν εποπτικϊν μζςων (διαδραςτικϊν πινάκων, 
μικροφωνικϊν εγκαταςτάςεων, φορθτϊν υπολογιςτϊν, προβολζων) ςτισ αίκουςεσ 
διδαςκαλίασ (Α/Δ, Κ9, ΡΑΜ14). 
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7. ΕΕΥΝΗΤΙΚΟ – ΕΡΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΓΟ  

 

Τα μζλθ ΔΕΡ των τριϊν ειδικεφςεων του ΤΦΡΡ εκπόνθςαν κατά το θμερολογιακό ζτοσ 2012 
(1/1/2012 ζωσ 31/12/2012) ατομικι ζρευνα ι ζρευνα ςε ςυνεργαςία με άλλα μζλθ ΔΕΡ του 
ΤΦΡΡ ι άλλων Τμθμάτων του ΡΡ ι άλλων ελλθνικϊν ι ξζνων ΑΕΙ, ςτουσ τομείσ των 
ενδιαφερόντων τουσ. Οι επιμζρουσ ειδικεφςεισ ανζπτυξαν ομαδικζσ ερευνθτικζσ 
πρωτοβουλίεσ ςτο πλαίςιο ερευνθτικϊν προγραμμάτων εκνικισ και ευρωπαϊκισ εμβζλειασ. 

Τα ςχετικά ποςοτικά ςτοιχεία ςυνοψίηονται ςτουσ πίνακεσ 15, 16 και 17 του παραρτιματοσ  

Θ ερευνθτικι δραςτθριότθτα του ΤΦΡΡ ςε επίπεδο ατομικισ (μελϊν ΔΕΡ) και ευρφτερθσ 
(ερευνθτικϊν προγραμμάτων) ζρευνασ είναι δθμοςιοποιθμζνθ και επικαιροποιείται 
ςυνεχϊσ μζςω του ιςτότοπου του ΤΦΡΡ, των δθμοςιεφςεων ςε ζγκριτα επιςτθμονικά 
περιοδικά και των εκδόςεων και ενεργειϊν προϊκθςθσ από τον ΕΛΚΕ του Ρανεπιςτθμίου 
Ρατρϊν (http://rdo.upatras.gr/v1/academic_directory) κακϊσ και μζςω ατομικϊν 
ιςτοςελίδων των μελϊν ΔΕΡ ςε ανεξάρτθτουσ διεκνείσ ιςτοτόπουσ δικτφωςθσ ερευνθτϊν 
απ’ όλο τον κόςμο (π.χ. https://www.academia.edu). 

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι και κατά το θμερολογιακό ζτοσ 2012, δεδομζνων και των δυςμενϊν 
οικονομικϊν ςυνκθκϊν, τα μζλθ ΔΕΡ του ΤΦΡΡ εκπόνθςαν ατομικι ζρευνα χωρίσ 
ουςιαςτικά ι άλλα κίνθτρα παρά μόνο με τθ μικρι υποςτιριξθ από το ΡΡ και τον ΕΛΚΕ. Θ 
ζρευνά τουσ, όπωσ κάκε χρόνο υποκινικθκε από τθν προςωπικι επιςτθμονικι τουσ 
ςτράτευςθ.  

Σε ςφγκριςθ με το ακαδ. ζτοσ 2011-12, όπωσ καταγράφθκε ςτθν ςχετικι ετιςια εςωτερικι 
ζκκεςθ του ΤΦΡΡ, το ερευνθτικό και επιςτθμονικό ζργο των μελϊν του ΤΦΡΡ, όπωσ 
επιβεβαιϊνεται από τα ςχετικά ποςοτικά δεδομζνα, διατθρικθκε ςε υψθλό επίπεδο και ωσ 
προσ τισ δθμοςιεφςεισ αλλά και ωσ προσ τθν αναγνϊριςθ του ζργου. Τα ερευνθτικά και 
επιςτθμονικά επιτεφγματα του ακαδθμαϊκοφ και επιςτθμονικοφ προςωπικοφ του ΤΦΡΡ 
ςυνεχίηουν να είναι υψθλά παρά τισ ζντονεσ οικονομικζσ δυςχζρειεσ και το ςυνεχϊσ 
επιδεινοφμενο ακαδθμαϊκό και ερευνθτικό περιβάλλον ςτα ελλθνικά ΑΕΙ. 

 

7.1  Ερευνθτικά προγράμματα 
 
1) ΕΣΡΑ-ΘΑΛΘΣ, "Ρόντοσ, Καππαδοκία, Αϊβαλί: Στα χνάρια τθσ Μικραςιατικισ Ελλθνικισ. 

Ρρόγραμμα ΘΑΛΘΣ. (AMIGre 2012-2015).", Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: Κακθγιτρια 
Αγγελικι άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν).  

2) ΕΣΡΑ-ΑΙΣΤΕΙΑ, Μορφολογία ςτθν επαφι γλωςςϊν: διάλεκτοι ςε επαφι με τθν 
Τουρκικι και τθν Ιταλικι" (MORILAN 2012-2015).", Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: 
Κακθγιτρια Αγγελικι άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν).  

3) 2011-2014 Οι διεπιδραςτικζσ λειτουργίεσ των δεικτϊν οργάνωςθσ λόγου ςτισ 
ςυνομιλιακζσ αφθγιςεισ, Επιτροπι Ερευνϊν του Ρανεπιςτθμίου Ρατρϊν (Κ. 
Καρακεοδωρισ, D158). Επ. Υπεφκυνοσ: Δρ. Αργφρθσ Αρχάκθσ 

4) Γενικι Γραμματεία Αιγαίου και Νθςιωτικισ Ρολιτικισ. 2010-2016. «Καταγραφι, 
μελζτθ και χαρτογράφθςθ των ιδιωμάτων τθσ Λζςβου». Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: 
Κακθγιτρια Αγγελικι άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν).  

5) ΕΣΡΑ-Θράκλειτοσ 2010-2013. “Inflection versus Derivation: The case of the Griko 
dialect”. Υπουργείο Ραιδείασ. 2010-2013. Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: Κακθγιτρια 
Αγγελικι άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν).  

http://rdo.upatras.gr/v1/academic_directory
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6) Κ. Καρακεοδωρισ. 2011-2014. “Compounding and derivation in Griko and Cypriot”. 
Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: Κακθγιτρια Αγγελικι άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν).  

7) UNDL Foundation: Universal Networking Language (http://www.unlweb.net/unlweb/): 
University of Patras Language Center: Manager of Latin, Modern Greek Projects 
(Affiliation Agreement with UNDL, 28/9/2011 Ρρϊτθ ερευνθτικι δράςθ: ςυντονιςμόσ 
και επίβλεψθ ομάδασ 5 φοιτθτϊν του Τμιματοσ Φιλολογίασ ςτθ δράςθ Universal 
Networking Language: Internship Program in Computational Linguistics: Latin-UNL 
dictionary, επεξεργαςία 10.000 λθμμάτων (Nov.2011-May 2012) Επιςτθμονικι 
Υπεφκυνθ: Δρ. Πλγα Βαρτηιώτθ 

8) Evolution of Semantic Systems - EoSS (2011-2013) ΦΟΕΑΣ: Max Planck Institute for 
Psycholinguistics, Nijmegen, The Netherlands ΥΡΕΥΘΥΝΟΙ: Asifa Majid, Fiona Jordan, 
Michael Dunn (μόνιμοι ερευνθτζσ ςτο Max Planck Institute for Psycholinguistics, 
Nijmegen, The Netherlands) Επιςτθμονικι Συνεργάτθσ: Δρ. Χριςτίνα Μανουθλίδου 

9) Early detection and rational therapy of dementia: the role of biomarkers (2011 – 
2014) ΦΟΕΑΣ: ARRS – Slovenian Research Agency ΥΡΕΥΘΥΝΟΣ: Prof. Zvezdan 
Pirtosek, Διευκυντισ Νευρολογικισ Κλινικισ, Ρανεπιςτθμιακό Νοςοκομείο 
Λιουμπλιάνασ, Σλοβενία Επιςτθμονικι Συνεργάτθσ: Δρ. Χριςτίνα Μανουθλίδου 

10) «Ψθφιοποίθςθ και καταλογογράφθςθ των ελλθνικών χειρογράφων και των 
παλαίτυπων εκδόςεων τθσ Ιεράσ Μονισ Ταξιαρχών (Αίγιο)». Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν. 
Επιςτθμονικά Υπεφκυνοι: Ιωάννθσ Δθμθτρακόπουλοσ, Επίκουροσ Κακθγθτισ, Ειρινθ-
Σοφία Κιαπίδου, Λζκτορασ. 

 
 

7.2 Ερευνθτικζσ ςυμμετοχζσ  
 

1) ΕΣΡΑ-ΘΑΛΘΣ, "Ρόντοσ, Καππαδοκία, Αϊβαλί: Στα χνάρια τθσ Μικραςιατικισ 
Ελλθνικισ. Ρρόγραμμα ΘΑΛΘΣ. (2012-2015).", Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: Αγγελικι 
άλλθ (Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν). Συνεργάτεσ: Αν. Κακθγθτισ Αργφρθσ Αρχάκθσ, 
Επίκ. Κακθγθτισ Δ. Ραπαηαχαρίου, Επίκ. Κακθγθτισ Γ. Ξυδόπουλοσ. 

2) ΕΣΡΑ-ΘΑΛΘΣ, "Linguistic variation and language ideologies in mass cultural texts: 
Design, development and assessment of learning material for critical language 
awareness", Επιςτθμονικι Υπεφκυνθ: Αναςταςία Στάμου (Ρανεπιςτιμιο Δυτικισ 
Μακεδονίασ). Συνεργάτεσ: Αν. Κακθγθτισ Αργφρθσ Αρχάκθσ, Επίκ. Κακθγθτισ Δ. 
Ραπαηαχαρίου. 

3) ΕΣΡΑ-ΘΑΛΘΣ, "ΔΙΑΦΩΝΘΕΝ: φωνιεντα των ελλθνικϊν ΔΙΑλζκτων: ΦΩνολογικι και 
φωΝΘτικι ανάλυςθ, κατάρτιςθ διαλεκτικοφ ευρετθρίου και κοινωνικι 
Ευαιςκθτοποίθςθ για τθν αΝάδειξθ του γλωςςικοφ πλοφτου.", Επιςτθμονικι 
Υπεφκυνθ: Μαρία Μπαλτατηάνθ (Ρανεπιςτιμιο Ιωαννίνων). Συνεργάτθσ: Επίκ. 
Κακθγθτισ Δ. Ραπαηαχαρίου. 

4) ΕΣΡΑ-ΑΡΘ, "Εκπαίδευςθ αλλοδαπϊν και παλιννοςτοφντων", Επιςτθμονικι 
Υπεφκυνθ: Κακθγιτρια Α. Αναςταςιάδθ-Συμεωνίδθ, Συνεργάτθσ Αν. Κακθγθτισ 
Αργφρθσ Αρχάκθσ ςτθ δράςθ Ανίχνευςθ αναγκϊν για τθν ενίςχυςθ τθσ γλϊςςασ 
καταγωγισ των παλιννοςτοφντων και αλλοδαπϊν μακθτϊν. Συνεργάτιδα: Κακ. 
Αγγελικι άλλθ 

5) Evolution of Semantic Systems - EoSS (2011-2013) ΦΟΕΑΣ: Max Planck Institute 
for Psycholinguistics, Nijmegen, The NetherlandsΥΡΕΥΘΥΝΟΙ: Asifa Majid, Fiona 
Jordan, Michael Dunn (μόνιμοι ερευνθτζσ ςτο Max Planck Institute for 

http://www.unlweb.net/unlweb/
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Psycholinguistics, Nijmegen, The Netherlands). Συνεργάτισ: Χ. Μανουθλίδου 
6) Early detection and rational therapy of dementia: the role of biomarkers (2011 – 

2014) ΦΟΕΑΣ: ARRS – Slovenian Research Agency ΥΡΕΥΘΥΝΟΣ: Prof. Zvezdan 
Pirtosek, Διευκυντισ Νευρολογικισ Κλινικισ, Ρανεπιςτθμιακό Νοςοκομείο 
Λιουμπλιάνασ, Σλοβενία.  Συνεργάτισ: Χ. Μανουθλίδου 

7) 2011-2013 Νζεσ πολιτικζσ ξενόγλωςςθσ εκπαίδευςθσ ςτο ςχολείο: Θ εκμάκθςθ τθσ 
αγγλικισ  ςε  πρϊιμθ θλικία, ΕΣΡΑ-ΕΚΡΑ (ςυμμετοχι Α. Αρχάκθ ςτισ δράςεισ 
Τεκμθρίωςθ κοινωνικϊν αναγκϊν ωσ προσ τισ ξζνεσ γλϊςςεσ και Ευρωπαϊκζσ 
πολιτικζσ για τθν  ξενόγλωςςθ εκπαίδευςθ). Επ. Υπεφκυνθ: Β. Δενδρινοφ 

8) 2011-2013 Διαμόρφωςθ μεκοδολογίασ ψθφιακισ διαμόρφωςθσ των ςχολικϊν 
βιβλίων και ζντυπου εκπαιδευτικοφ εκπαιδευτικοφ υλικοφ για τα γλωςςικά 
μακιματα, Ψθφιακι διαμόρφωςθ των ςχολικϊν βιβλίων για τα γλωςςικά 
μακιματα, Αναηιτθςθ και προςαρμογι πρόςκετου εκπαιδευτικοφ υλικοφ για τα 
μακιματα τθσ ελλθνικισ γλϊςςασ, ΕΣΡΑ-ΚΕΓ  Επ. Υπεφκυνθ: Μ. Θεοδωροποφλου. 
Συμμετοχι Α. Αρχάκθ ςτθ δράςθ Ρρόςκετο ψθφιακό υλικό για τθ διδαςκαλία τθσ 
ελλθνικισ γλϊςςασ: Γλωςςάρι όρων τθσ γλωςςολογίασ που χρθςιμοποιοφνται ςτα 
ςχολικά εγχειρίδια. 

9) 2011-2013 Διαμόρφωςθ μεκοδολογίασ ψθφιακισ διαμόρφωςθσ των ςχολικϊν 
βιβλίων και ζντυπου εκπαιδευτικοφ εκπαιδευτικοφ υλικοφ για τα γλωςςικά 
μακιματα, Ψθφιακι διαμόρφωςθ των ςχολικϊν βιβλίων για τα γλωςςικά 
μακιματα, Αναηιτθςθ και προςαρμογι πρόςκετου εκπαιδευτικοφ υλικοφ για τα 
μακιματα τθσ ελλθνικισ γλϊςςασ, ΕΣΡΑ-ΚΕΓ  Επ. Υπεφκυνθ: Μ. Θεοδωροποφλου. 
Συμμετοχι Γ. Ξυδόπουλου ςτθ δράςθ Ρρόςκετο ψθφιακό υλικό για τθ διδαςκαλία 
τθσ ελλθνικισ γλϊςςασ: Γλωςςάρι όρων τθσ γλωςςολογίασ που χρθςιμοποιοφνται 
ςτα ςχολικά εγχειρίδια (όροι γραμματικισ και ςφνταξθσ). 

10) ΕΣΡΑ-ΘΑΛΘΣ, «Χρυςαλλίσ»/Chrysallis»-«Ρολιτιςμικι μεταφορά και «εκνικόσ 
χαρακτιρασ» ςτον περιοδικό τφπο του 19ου αιϊνα» (2012-2015), υπεφκυνθ 
προγράμματοσ: κακθγιτρια Άννα Ταμπάκθ (Τμιμα Θεατρικϊν Σπουδϊν, ΕΚΡΑ). 
Συμμετοχι: Αναςταςία Ακινθ (επίκουρθ κακθγιτρια) 

11)  “Transfer und Überlagerung. Wissenskonfigurationen in der Zeit  der griechischen 
homines novi im Osmanischen  Reich     (1641–1730)„“Episteme in Bewegung. 
Wissenstransfer von der Alten Welt bis in die Frühe Neuzeit„,Freie Universität 
Berlin (2012-). Υπεφκυνοσ προγράμματοσ: Μίλτοσ Ρεχλιβάνοσ, Συμμετοχι: 
Αναςταςία Ακινθ  

12) «Thomas de Aquino Byzantinus»  (Εκνικό Κδρυμα Ερευνϊν/Ινςτιτοφτο Βυηαντινϊν 
Ερευνϊν-Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν-Hellenic Institute, Royal Holloway, University of 
London. Επ. Υπεφκυνοσ: Ιωάννθσ Δθμθτρακόπουλοσ. Συμμετοχι: Ειρινθ-Σοφία 
Κιαπίδου (βλ. http://www.rhul.ac.uk/hellenic-institute/Research/ Thomas.htm). 

13) KomFrag: Kommentierung der Fragmenten der griechischen Komödie: Το 
δεκαπενταετζσ αυτό ερευνθτικό πρόγραμμα (ξεκίνθςε 1/1/2011) αποςκοπεί ςτθ 
δθμοςίευςθ ςχολιαςμζνων εκδόςεων όλων των ςωηόμενων αποςπαςμάτων τθσ 
Αρχαίασ Ελλθνικισ Κωμωδίασ. Το πρόγραμμα εδράηεται ςτο Ρανεπιςτιμιο του 
Freiburg, επιχορθγείται από τθν Ακαδθμία Επιςτθμϊν τθσ Χαϊδελβζργθσ και 
επικεφαλισ του είναι ο Κακθγθτισ Bernhard Zimmermann. Επιςτθμονικι 
Συνεργάτισ: Ακθνά Ραπαχρυςοςτόμου (δθμοςίευςθ ςχολιαςμζνθσ ζκδοςθσ για 
τον κωμωδιογράφο Άμφθ, εν εξελίξει) 

 

http://www.elemedu.upatras.gr/labart/dimitr/index1.html
http://www.rhul.ac.uk/hellenic-institute/About-us/Index.html
http://www.rhul.ac.uk/hellenic-institute/Research/
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7.3 Διδαςκαλία ςε άλλα ιδρφματα 
 

1) Γκότςθ, Γεωργία Σεμιναριακό μάκθμα με κζμα «Το μεταφραςτικό ζργο του Αλζξ. 
Ραπαδιαμάντθ. Θεωρθτικζσ προςεγγίςεισ» ςτο πλαίςιο του ςεμιναρίου (ΝΕΦ 609/ΓΣΓ 
661) «Ειδικά κζματα πεηογραφίασ ΙΙ, Ο μεταφραςτισ Ραπαδιαμάντθσ») φςτερα από 
πρόςκλθςθ τθσ διδάςκουςασ κακθγιτριασ κ. Γ. Φαρίνου-Μαλαματάρθ. 2012 
(Νοζμβριοσ): Ρρόγραμμα Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν, Τμιμα Φιλολογίασ, Α.Ρ.Θ. 

2) Κωςτίου, Κατερίνα «Ρερί παρωδίασ: τρόποι και λειτουργίεσ», Μεταπτυχιακό 
colloquium, Τμιμα Βυηαντινϊν και Νεοελλθνικϊν Σπουδϊν, Ρανεπιςτιμιο Κφπρου, 
Λευκωςία 2 Απριλίου 2012. 

3) Κιαπίδου, Ειρινθ-Σοφία: Σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο με το 
πρόγραμμα Erasmus το εαρινό εξάμθνο του 2012-2013 ςτο Ρανεπιςτιμιο του 
Μονάχου (Institut für Byzantinistik, Byzantinische Kunstgeschichte und 
Neogräzistik). 

4) Κιαπίδου, Ειρινθ-Σοφία: Διατμθματικοφ Σεμιναρίου Βυηαντινισ Γραμματείασ και 
Γλϊςςασ (χειμερινό εξάμθνο 2012-2013, ςε ςυνεργαςία με το Ρ.Τ.Δ.Ε. Ρατρϊν· βλ. 
http://www.philology-upatras.gr/specialties/paleography_actions).  

5) Ξυδόπουλοσ, Γιώργοσ: ςεμινάρια Λεξικογραφίασ και Γενικισ Γλωςςολογίασ ςτο 
Τμιμα Βυηαντινϊν Σπουδϊν του Ρανεπιςτθμίου Κφπρου (Νοζμβριοσ 2012) 

6) Ξυδόπουλοσ, Γιώργοσ: διάλεξθ ςτθν Cyprus Linguistic Society, Λευκωςία 8 
Νοεμβρίου 2012. 

7) άλλθ, Aγγελικι. Οn borrowing in Modern Greek Dialects. Jan. 2012, Université du 
Québec à Montréal (UQAM), Jan. 2012. 

8) άλλθ, Aγγελικι Romance loans in Grekanico, April 2013. Università Ca’Foscari 
(Venice), Dept. of Linguistics 

9) άλλθ, Aγγελικι Dialetti: per parlare e parlarne. 4th International Meeting of the 
Italian Dialectology Society. Potenza: November 2012. 

10) άλλθ, Aγγελικι Workshop on Phrasal Compounds. Mannheim: June 2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.philology-upatras.gr/specialties/paleography_actions
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8. ΑΛΛΕΣ ΥΡΗΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΡΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

8.1 Γραμματεία 

 

Το ΤΦΡΡ διακζτει κεντρικι Γραμματεία και όχι Γραμματεία Τομζων, άπαξ και δεν ζχει 
κεςμοκετθμζνουσ τομείσ παρά μόνον άτυπεσ ειδικεφςεισ. Κατά το 2012-13 θ Γραμματεία 
ιταν ςτελεχωμζνθ με 6 υπαλλιλουσ με τθν κατανομι αρμοδιοτιτων που φαίνεται 
παρακάτω: 

 Ρροϊςτάμενοσ/θ Γραμματείασ,  

 Ζνασ (1) Υπάλλθλοσ με αρμοδιότθτα τθ μθχανοργάνωςθ,   

 Ζνασ (1) Υπάλλθλοσ με αρμοδιότθτα τθ διοικθτικι υποςτιριξθ του ΡΜΣ και των 
εκλογϊν μελϊν ΔΕΡ,  

 Ζνασ (1) Υπάλλθλοσ με αρμοδιότθτα τθν υποςτιριξθ των διδαςκόντων και του 
προγράμματοσ Erasmus,  

 Ζνασ (1) Υπάλλθλοσ με αρμοδιότθτα τθν τιρθςθ και οργάνωςθ των πρακτικϊν των 
ςυλλογικϊν οργάνων. 

 Ζνασ (1) Υπάλλθλοσ με αρμοδιότθτα τθν εν γζνει διοικθτικι υποςτιριξθ του ΤΦΡΡ 
(πρωτόκολλο, αλλθλογραφία κ.τ.λ.). 

 

Σθμειϊνεται ότι θ ςτελζχωςθ τθσ Γραμματείασ του ΤΦΡΡ επθρεάηεται από τθν απόφαςθ 
του ΥΡΑΙΘ για περιοριςμό του διοικθτικοφ προςωπικοφ και κα ζχει ωσ ςυνζπεια τθ μείωςθ 
του αρικμοφ των υπαλλιλων. 

Το ΤΦΡΡ διακζτει ιςτότοπο (www.philology-upatras.gr), ενϊ από το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2011-
12 λειτουργεί νζα υπθρεςία απομακρυςμζνθσ πρόςβαςθσ μζςω τθσ οποίασ οι μεν φοιτθτζσ 
μποροφν να προβαίνουν ςε ανανεϊςεισ εγγραφϊν και δθλϊςεισ μακθμάτων, αιτιςεισ για 
πιςτοποιθτικά, να ενθμερϊνονται για τα αποτελζςματα των εξετάςεων για το κάκε μάκθμα 
και να ζχουν πρόςβαςθ ςτθν προςωπικι τουσ καρτζλα τουσ ανά πάςα ςτιγμι, οι δε 
διδάςκοντεσ μποροφν να ζχουν εποπτεία των φοιτθτϊν που είναι εγγεγραμμζνοι ανά 
μάκθμα, να ςυμπλθρϊνουν τισ βακμολογίεσ των εξετάςεων των μακθμάτων θλεκτρονικά 
και να ζχουν αρχείο προθγοφμενων ετϊν ανά βακμολόγιο μακιματοσ.  

Το ΤΦΡΡ, κατά το ζτοσ 2012-2013, ιταν από τα πρϊτα τμιματα του ΡΡ που εντάχκθκε ωσ 
προσ τθ μθχανοργάνωςι του ςτο επιδοτοφμενο πρόγραμμα «Ψθφιακό Άλμα» . 

Οι διδάςκοντεσ του ΤΦΡΡ κατά το 2012-13 χρθςιμοποίθςαν ευρζωσ τθν πλατφόρμα e-class 
μζςω τθσ οποίασ διζκεταν ςτουσ φοιτθτζσ τουσ πλθροφορίεσ επιπρόςκετα προσ τθ 
διδαςκαλία. 

 

8.2 Βιβλιοκικθ/Σπουδαςτιριο του Τμιματοσ 

 

Θ Βιβλιοκικθ του ΤΦΡΡ είναι ςτελεχωμζνθ με ζνα (1) μζλοσ ΕΤΕΡ (ειδικ. Βιβλιοκθκονομίασ) 
και ζναν (1) διοικθτικό υπάλλθλο. Κατά το 2012-13 διζκετε περί του 15.000 τόμουσ βιβλίων 
ταξινομθμζνουσ ςφμφωνα με το ςφςτθμα Dewey και ιταν διαχειρίςιμθ μζςω των 
ςυςτθμάτων τθσ κεντρικισ βιβλιοκικθσ του Ρανεπιςτθμίου. 

 

http://www.philology-upatras.gr/
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8.3 Εργαςτιριο Η/Υ & Υπθρεςίεσ πλθροφορικισ και τθλεπικοινωνιών   

 

Το εργαςτιριο Θ/Υ περιλαμβάνει 16 κζςεισ εργαςίασ και προορίηεται είτε για τθ διεξαγωγι 
εργαςτθριακϊν μακθμάτων είτε για τθ χριςθ του από τουσ φοιτθτζσ για μελζτθ, ζρευνα και 
εκπόνθςθ εργαςιϊν. 

 

Αρικμόσ 
Η/Υ 
διακζςιμ
ων για 
χριςθ 
από 
φοιτθτζσ 

Αρικμόσ 
Αικουςών 
διδαςκαλί
ασ 

Αρικμόσ κζςεων 
εκπαίδευςθσ ςτισ 
αίκουςεσ 

Αρικμό
σ 
εργαςτ
θρίων 

Αρικμόσ κζςεων 
εκπαίδευςθσ ςτα 
εργαςτιρια 

0-
50 

51-
100 

101-
200 

>200 0-50 51-
100 
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200 

>200 

16 4 
 

2 2 
 

1 1 
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9. ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ / ΡΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ / ΡΑΑΓΩΓΙΚΟΥΣ (ΚΡΡ) ΦΟΕΙΣ 

 

Το ΤΦΡΡ διατθρεί ςτακερι ςυνεργαςία με διάφορουσ κοινωνικοφσ/πολιτιςμικοφσ φορείσ 
ςε επίπεδο τοπικό, εκνικό και διεκνζσ. 

 
Κατά το 2012-2013, ςε τοπικό επίπεδο το ΤΦΡΡ ςυνεργάςτθκε με πολιτιςμικοφσ φορείσ τθσ 
Ράτρασ, όπωσ το «Ρολφεδρο». Επιπλζον, μζλθ ΔΕΡ του ΤΦΡΡ ςυνεργάςτθκαν με φορείσ 
όπωσ π.χ. Ζνωςθ Φιλολόγων Ρατρϊν, Μζγαρο Λόγου και Τζχνθσ, Ζνωςθ Εραςιτεχνικοφ 
Θεάτρου κ.ά. και ςυμμετείχαν. ωσ ομιλθτζσ, ςε παρουςιάςεισ βιβλίων, επιμορφωτικά 
ςεμινάρια και άλλεσ εκδθλϊςεισ. 
 
Σε εκνικό επίπεδο μζλθ ΔΕΡ του ΤΦΡΡ ςυμμετείχαν, κατά το 2012-2013, ςε επιτροπζσ 
βραβείων (π.χ. ςτθν Κρατικι Επιτροπι Βραβείων Λογοτεχνίασ, τθν Επιτροπι Βραβείων 
Λογοτεχνίασ του περιοδικοφ Διαβάηω),  ςε τθλεοπτικζσ εκπομπζσ, ςε κεατρικζσ 
παραςτάςεισ, ςε επιςτθμονικά περιοδικά για το ευρφ κοινό και εφθμερίδεσ. Σθμειϊνεται 
ιδιαίτερα θ ςυνεργαςία του ΤΦΡΡ με τθν τοπικι εφθμερίδα «Ρελοπόννθςοσ». 

  
Σε διεκνζσ επίπεδο, κατά το 2012-2013 ςυνεχίςτθκε θ ςυνεργαςία του ΤΦΡΡ με το 
πρόγραμμα μακθμάτων του Harvard Summer School, ςτο Ναφπλιο και  με το πρόγραμμα 
του Centre for Hellenic Studies του ίδιου πανεπιςτθμίου, ςτθν Ολυμπία. 

 
Συγκεκριμζνεσ δραςτθριότθτεσ 
 

 Γεωργία Γκότςθ Οργάνωςθ τθσ θμερίδασ: «Θ διαςπορά του Λόγου: Μετάφραςθ και 
πολιτιςμικι μεταφορά», Ρανεπιςτιμιο Ρατρϊν  (18 Δεκεμβρίου 2012). 

 Άννα Κατςιγιάννθ «Ευριπίδθσ Γαραντοφδθσ, Μεκεόρτιο ι Lyrica. Με τον μίτο του 
μφκου ι το παιχνίδι με τθν κλεψφδρα». Οργάνωςθ: Βιβλιοπωλείο Ρολφεδρο, Ράτρα, 
11. 2. 2012. 

 Άννα Κατςιγιάννθ «Γενεαλογϊντασ τθν ποίθςθ τθσ Ακθνάσ Ραπαδάκθ. Από τθν 
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Βιβλιοπωλείο Ρολφεδρο, Ράτρα,  7. 6. 2012. 

 Άννα Κατςιγιάννθ Εταιρεία Σπουδϊν Νεοελλθνικοφ Ρολιτιςμοφ και Γενικισ 
Ραιδείασ, Σχολι Μωραΐτθ, Επιςτθμονικό ςυμπόςιο, «Επιςκζψεισ ςε ηϊντεσ ποιθτζσ», 
7-8. 12. 2012. Τίτλοσ ειςιγθςθσ: «Στον λαβφρινκο τθσ μνιμθσ: αζναθ επιςτροφι. 
Πψεισ τθσ ποίθςθσ του Κϊςτα Ραπαγεωργίου». 
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 Άννα Κατςιγιάννθ «Θανάςθσ Χατηόπουλοσ, Ρρόςωπο με τθ γθ», Οργάνωςθ: 
Βιβλιοπωλείο Ρολφεδρο, Ράτρα, 9. 11. 2013. 

 Ειρινθ – Σοφία Κιαπίδου «Θ βοικεια ςτθ Μονι Ομπλοφ», εφθμερίδα 
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10. ΣΥΜΡΕΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
 

10.1 ΣΥΜΡΕΑΣΜΑΤΑ 
 

Κατά το ακαδ. ζτοσ 2012-13 το ΤΦΡΡ, παρά τισ δυςμενείσ οικονομικζσ και κοινωνικζσ 
ςυνκικεσ που επικρατοφν ςτθ χϊρα, εδϊ και μια τριετία περίπου, κατόρκωςε να 
λειτουργιςει ςε πολφ ικανοποιθτικό βακμό και να επιτφχει τουσ ςτόχουσ του.  

 Το ΤΦΡΡ προςζφερε επαρκζσ ΡΡΣ και ςτο Γενικό κφκλο και ςτισ Ειδικεφςεισ παρά τισ 
περικοπζσ ςε ζκτακτο ακαδθμαϊκό προςωπικό. 

 Ξεκίνθςε θ τρίτθ δεφτερθ ακαδθμαϊκι περίοδοσ του ΡΜΣ του ΤΦΡΡ (2012-2014) και 
αυξικθκε ο αρικμόσ των διδακτορικϊν φοιτθτϊν, γεγονόσ που ενιςχφει περαιτζρω 
τθν ερευνθτικι δραςτθριότθτα του ΤΦΡΡ. 

 Το ακαδθμαϊκό προςωπικό του ΤΦΡΡ προςζφερε διδακτικό ζργο υψθλισ ποιότθτασ 
όπωσ επιβεβαιϊνεται από τισ αξιολογιςεισ εκ μζρουσ των φοιτθτϊν. 

 Θ κτθριακι και υλικοτεχνικι υποδομι του ΤΦΡΡ παραμζνει ςχετικά επαρκισ για τισ 
ανάγκεσ του τμιματοσ αλλά απαιτείται θ βελτίωςθ και επζκταςι τθσ. Εντόσ του 
2014, αναμζνεται να γίνει παραχϊρθςθ ενόσ ακόμθ κτιρίου 580 τ.μ. (προζκταςθ 
Κτιρίου 33) για τθ ςτζγαςθ γραφείων, αικουςϊν διδαςκαλίασ και ςεμιναρίων κ.ά. 

 Οι διοικθτικζσ και άλλεσ υπθρεςίεσ υποςτιριξθσ του ΤΦΡ λειτοφργθςαν με 
αποτελεςματικότθτα και κάλυψαν τισ απαιτιςεισ λειτουργίασ του τμιματοσ ςε όλα 
τα επίπεδα, παρά τισ δραςτικζσ περικοπζσ ςτον προχπολογιςμό τθσ τάξεωσ του 50%. 

 Θ ερευνθτικι και επιςτθμονικι δράςθ των μελϊν ΔΕΡ του ΤΦΡΡ ςυνζχιςε να είναι 
υψθλοφ επιπζδου ςε όλα τα πεδία, ςε εκνικό και διεκνζσ επίπεδο. 

 Στο πεδίο των ςχζςεων με πολιτιςτικοφσ ι άλλουσ φορείσ παρατθρικθκε και κατά το 
2012-13 θ ςτακερι και ζντονθ παρουςία του ΤΦΡΡ ςε τοπικζσ, εκνικζσ και διεκνείσ 
δράςεισ.  

 
10.2 ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 

 
Με βάςθ τα όςα αναφζρονται και ςυηθτοφνται ςτθν παροφςα ετιςια ζκκεςθ αξιολόγθςθσ 
για το 2012-13 το ΤΦΡΡ προτίκεται να επιδιϊξει βελτιϊςεισ ςτα ακόλουκα: 

 Κτθριακι και υλικοτεχνικι υποδομι. 

 Ρεραιτζρω εμπλουτιςμόσ τθσ βιβλιοκικθσ ςε ςυνάρτθςθ και με τισ δυνατότθτεσ τθσ 
ΚΒΥΡ. 

 Ρλιρθ μθχανοργάνωςθ των λειτουργιϊν του ςτο πλαίςιο του «Ψθφιακοφ Άλματοσ» 
του ΡΡ. 

 Ρεραιτζρω προςαρμογι ςτισ ςυνκικεσ που επιβάλλουν ο ν.4009/11 και το «Σχζδιο 
Ακθνά», κακϊσ και ςυμμόρφωςθ ςτισ ςυςτάςεισ που ζγιναν ςτο πλαίςιο τθσ 
διαδικαςίασ Εξωτερικισ Αξιολόγθςθσ (Δεκ. 2010) του ΤΦΡΡ, ςε ό,τι αφορά τα 
προγράμματα ςπουδϊν, τισ ςυνεργαςίεσ με άλλα τμιματα ι ιδρφματα, τθν 
καλφτερθ αξιοποίθςθ και εξζλιξθ του διδακτικοφ και διοικθτικοφ προςωπικοφ κ.τ.ό. 
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ΚΑΣΑΛΟΓΟ ΓΖΜΟΗΔΤΔΩΝ ΜΔΛΩΝ ΓΔΠ  

ΣΜΖΜΑΣΟ ΦΗΛΟΛΟΓΗΑ 

ΖΜΔΡΟΛΟΓΗΑΚΟ ΔΣΟ 2012 
Α Βηβιία/κνλνγξαθίεο  

 Archakis, A. & V. Tsakona. 2012. The Narrative Construction of Identities in Critical 

Education Basingstoke: Palgrave Macmillan [2012]. 

  

B Δξγαζίεο ζε επηζηεκνληθά πεξηνδηθά κε θξηηέο 

 Archakis, A. 2012. “Doing indiscipline in narrative performances: How Greek students 

present themselves disobeying their teachers”. Narrative Inquiry, 22/2: 287-306 

 Γθόηζε, Γ. & Γ. Φαξίλνπ Μαιακαηάξε, «Παπαδηακάληεο θαη New Woman Fiction.  άξαο 

Γξαλη, Οη Γίδπκνη ηνπ Οπξαλνύ», Πξαθηηθά Γ΄ Γηεζλνύο Σπλεδξίνπ γηα ηνλ Αιέμαλδξν 

Παπαδηακάληε, (Αζήλα, 7-8 Οθησβξίνπ 2011).  Γόκνο, Αζήλα 2012, ζ. 69-114. 

 Γθόηζε, Γ. 2012. «Έκςπρεο αξραηόηεηεο. Λνγνηερλία θαη πνιηηηζκηθή βηνγξαθία ηνλ 19ν 

αηώλα», Κνλδπινθόξνο, ηόκ. 11 (2012) 51-75.  

 Gotsi, G. 2012. «Beyond “Home Identity”? Immigrant Voices in Contemporary Greek 

Fiction», Journal of Modern Greek Studies, vol. 30, no 2 (October 2012) 155-189.  

 Kiapidou, I. – S. 2012. «Critical remarks on Theophylact of Ohrid’s Martyrdom of the 

Fifteen Martyrs of Tiberiopolis: the editorial adventure of a text from the middle ages», 

Παξεθβνιαί 2 (2012) 27-47. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Ζ πνίεζε ηνπ Γηάλλε θαξίκπα», Φηινινγηθή, Αθηέξσκα ζηνλ Γηάλλε 

θαξίκπα, 118 (Ηαλνπάξηνο-Φεβξνπάξηνο 2012) 53-55.  

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «θέςεηο γηα ηελ ηειεπηαία πνηεηηθή ζπιινγή ηνπ Αξγύξε Υηόλε Ό,ηη 

πεξηγξάθσ κε πεξηγξάθεη, Γαβξηειίδεο 2010», Τα Πνηεηηθά, 6 (Ηνύληνο 2012) 11.  

 Manouilidou, C., Sotiropoulou, C., Kourtidou, E., Ralli, A., Potagas, C. (2012). Reading 

Greek  

Compounds in Neglect Dyslexia: a Case Study. Procedia-Social and Behavioral Sciences 

61: 296-297. doi: 10.1016/j.sbspro.2012.10.195 

 Stavrakaki, S., Manouilidou, C., Konstantinopoulou, P., Konstantinopoulou, E., & P. 

Ioannidis  

(2012). Looking for the Boundaries of Lexical Representations in Semantic Dementia:  

Evidence from Pseudowords in Greek. Procedia-Social and Behavioral Sciences 61: 294- 

295. doi doi: 10.1016/j.sbspro.2012.10.194  

 Manouilidou, C., Ralli, A. & Kordouli, K. (2012). Coordinative compounds in Greek: 

lexical access and representation. Lingue and Linguaggio XI (2): 235-250. doi: 

10.1418/38788 

 Rangos, S. 2012. “Empedocles on Divine Nature”, Revue de métaphysique et de morale 74 

(2012), 315-338 

 Ralli, A. Morphology in language contact: verbal loanblend formation in Asia Minor Greek 

( 

Aivaliot). 2012. In Th. Stolz, M. Vanhove, H. Otsuka & A. Urdze (eds.), Morphologies in 

contact     (  Studia Typologica 12). Berlin: Akademie Verlag, 185-201 

 Manouilidou, Ch., Ralli, A. and K. Kordouli 2012. Coordinative compounds in 

Greek: lexical access and representation. Lingue e Linguaggio XI (2): 171-186 

 Ralli, A. Verbal loanblends in Griko and Heptanesian: a case study of contact morphology. 

2012. L’Italia Dialettale LXXIII:  111-132 

  

Γ Δξγαζίεο ζε επηζηεκνληθά πεξηνδηθά ρωξίο θξηηέο 
 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Ο “καηηξ ηνπ θάιηζνπ” θαη ε clownerie ηνπ Μεζνπνιέκνπ», Οξνπέδην, 

Αθηέξσκα ζηνλ Γηάλλε θαξίκπα, 12 (θαινθαίξη 2012) 971-982. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Ο θξηηηθόο ιόγνο κεηαμύ πνιηηηθήο θαη ηέρλεο» [Γηα ηελ θξηηηθή 

κεζνδνινγία  
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ηνπ Γ.Ν. Μαξσλίηε], Δληεπθηήξην, 96 (Ηαλνπάξηνο-Απξίιηνο 2012) 26-29. 

 Ράιιε, Α. Μνζρνλήζη: Μηα πόιε ζηε Λήζε. Πεξηνδηθό Δζηίαο Νέαο Σκύξλεο 88: 14-18, 2011. 

  

Γ Δξγαζίεο ζε πξαθηηθά ζπλεδξίωλ κε θξηηέο 
 Αξράθεο, Α. & Ρ. Καξαράιηνπ 2012. “Σν ξε σο δείθηεο ηνπ απξνζδόθεηνπ: Αλάιπζε 

δεδνκέλσλ από ζπλνκηιηαθέο αθεγήζεηο”, ζε ζπλεξγαζία κε ηελ Ρ. Καξαράιηνπ. Μειέηεο 

γηα ηελ Διιεληθή Γιώζζα. Πξαθηηθά ηεο 32
εο

 Δηήζηαο Σπλάληεζεο ηνπ Τνκέα 

Γισζζνινγίαο ηεο Φηινζνθηθήο Σρνιήο ηνπ Α.Π.Θ., 6-8 Μαΐνπ 2011. Θεζζαινλίθε, 172-

183 

 Αξράθεο, Α. 2012. “Ζ αθήγεζε ηεο καζεηηθήο απεηζαξρίαο: Αλάιπζε ζπλνκηιηαθώλ 

δεδνκέλσλ”. Selected Papers: The 10
th
 International Conference of Greek Linguistics. 

Komotini, 679-686 

 Fyndanis, V., Manouilidou, C., Koufou, E., Tsapakis, E. 2012. Tense, aspect and agreement 

in  

Alzheimer’s disease. Proceedings of the 32nd Annual Meeting of the Department of 

Linguistics, Aristotle University of Thessaloniki, pp. 89-99 

 Melissaropoulou, D. & A. Ralli 2012. Optimization in Grammar. Diminution in the Dialects 

of Kydonies and South Italy. Proceedings of the 6
th
 ODEG Meeting: Le Forme Dialettali 

della Lingua Greca dall’Antichita ad Oggi. Corigliano di Otranto. 

  

Δ Δξγαζίεο ζε πξαθηηθά ζπλεδξίωλ ρωξίο θξηηέο 

  

Σ Κεθάιαηα ζε ζπιινγηθνύο ηόκνπο 
 Manouilidou, C. 2012. Words in the Mind - Words in the Brain: Commentary to "What 

underlying mental representations can tell us about language performance: Evidence from 

neurolinguistic studies" by Eva Kehayia. In C. Potagas & Evdokimidis (eds) Speech and 

Cognition: Discussions about Speech in Aiginitio, Neurological Clinic, University of 

Athens. pp. 258-262 [in Greek] 

 Παπαδαραξίνπ, Γ. 2012. «Γισζζηθή Πνηθηιόηεηα». ηελ ζεκαηηθή ελόηεηα Διιεληθή Γιώζζα θαη  

Γισζζνινγία, επηκ. . Σζηπιάθνπ. Μεηαπηπρηαθό Πξόγξακκα «Διιεληθή Γιώζζα θαη Λνγνηερλία»,  

Αλνηρηό Παλεπηζηήκην Κύπξνπ 

 Παπαδαραξίνπ, Γ. 2012. «Δλαιιαγή θαη Μείμε Κσδίθσλ». ηελ ζεκαηηθή ελόηεηα Διιεληθή 

Γιώζζα θαη  

Γισζζνινγία, επηκ. . Σζηπιάθνπ. Μεηαπηπρηαθό Πξόγξακκα «Διιεληθή Γιώζζα θαη Λνγνηερλία»,  

Αλνηρηό Παλεπηζηήκην Κύπξνπ 

 Παπαρξπζνζηόκνπ, Α. 2012. «Πνιηηηθή ζάηηξα θαη θξηηηθή ζηε Μέζε Κσκσδία», ζηνλ 

ζπιινγηθό ηόκν Θέαηξν θαη Πόιε (επηκ. Α. Μαξθαλησλάηνο & Λ. Πιαηππόδεο), Αζήλα 

2012 (Gutenberg), 326-349. 

 Ralli, A, & M. Andreou 2012, Revisiting Exocentricity in compounding: Evidence from 

Greek and Cypriot.  In F. Kiefer, M. Ladani & P. Siptar (eds.) Current Issues in 

Morphological Theory. Amsterdam: John Benjamins. 65-82 

 Ralli, A. and M. Bagriacik Bare N(ominal) N(ominal) Concatenations in Turkish: 

Compounds or Syntactic Fallacies? 2012. In N. Hathout & F. Montermini (eds) 

Morphologie à Toulouse. München: LINCOM. 2011, 35-56.  

 Ralli, Α. & G. Xydopoulos 2012. Blend formation in Modern Greek. In V. Renner, F. 

Maniez & P. Arnaud (eds.) Cross-disciplinary perspectives on lexical blending (Trends in 

Linguistics). Berlin: Mouton de Gruyter.  

  

  

Ε πιινγηθνί ηόκνη ζηνπο νπνίνπο επηζηεκνληθόο εθδόηεο είλαη κέινο Γ.Δ.Π. ηνπ 

Σκήκαηνο 
 Kostiou, K. 2012. «De la déchéance de l’ être à l’ exhaussement du verbe. Lire Cellule, de 

Thanassis Hatzopoulos», Thanassis Hatzopoulos, Cellule. Traduit du grac par Alexandre 
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Zotos en collaboration avec Louis Martinez. Préface de Jean-Yves Masson. Postface de 

Katérina Kostiou. Édition bilingue. Paris, Cheyne, 2012, 127-137. 

 Booij, G, Ralli, Scalise, S. & A. Karasimos (eds.) Proceedings of the 8
th
  

International   Mediterranean Morphology Meeting. Patras, 2012 

 Roussou, A. (ed.) 2012. Journal of Greek Linguistics, vol. 12, issues 1, 2. 

  

Ζ Άιιεο εξγαζίεο 

  

Θ Αλαθνηλώζεηο ζε επηζηεκνληθά ζπλέδξηα (κε θξηηέο) πνπ δελ εθδίδνπλ πξαθηηθά 
 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Ζ πνηεηηθή ηεο “κεηάβαζεο”: Γηαβάδνληαο ηε ζύλζεζε The Mara 

Crossing (2012) ηεο Ruth Padel» , Γηεζλέο Γηεπηζηεκνληθό πλέδξην, Παλεπηζηήκην 

Παηξώλ, 9-11 Ματνπ 2012, (Πνηεηηθή, 2014). 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Σν πιεόλαζκα ηνπ ειιείκκαηνο : έλα ηδηόηππν πξνζσπείν ηνπ Γηάλλε 

θαξίκπα», θαξίκπεηα, Δπηζηεκνληθή Ζκεξίδα αθηεξσκέλε ζηνλ Γ. θαξίκπα, 28 Ηνπιίνπ 

2012, Αγία Δπζπκία Παξλαζζίδνο. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Θέιεηο θπδώληλ έπαξε, ζέιεηο απίδη ιάβε», Πξαθηηθά Γηεζλνύο 

πλεδξίνπ «Γηά αλζύκεζηλ θαηξνύ θαη ηόπνπ». Λνγνηερληθέο Απνηππώζεηο ηνπ Κόζκνπ ηεο 

Κύπξνπ, Γηεζλέο Δπηζηεκνληθό πλέδξην, 6-9 Οθησβξίνπ 2012, Παλεπηζηήκην Κύπξνπ. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Από ηελ Πηώζε ηνπ Όληνο ζηελ Αλάηαζε ηνπ Ρήκαηνο: Γηα ηελ 

Πνηεηηθή ηνπ Θαλάζε Υαηδόπνπινπ», Πξαθηηθά πλεδξίνπ Δπηζθέςεηο ζε δώληεο πνηεηέο, 

Δηαηξεία πνπδώλ ρνιήο Μσξατηε, 7-8 Γεθεκβξίνπ 2012. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «“Θέιεηο θπδώληλ έπαξε, ζέιεηο απίδη ιάβε”: ε θππξηαθή δηάιεθηνο σο 

ζπγγξαθηθό ηέρλαζκα ηνπ Γηάλλε θαξίκπα», Η Κύπξνο ζηελ Διιεληθή θαη ηελ Δπξσπατθή 

Λνγνηερλία, πίηη ηεο Κύπξνπ, 24 Ννεκβξίνπ 2012 [παξαιιαγή ηνπ 3]. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Όηαλ ην θείκελν αληηζηέθεηαη», Δπηζηεκνληθή Ζκεξίδα 

Μεηαπηπρηαθνύ Πξνγξάκκαηνο πνπδώλ, Η δηαζπνξά ηνπ Λόγνπ: Μεηάθξαζε θαη 

Πνιηηηζκηθή Μεηαθνξά, πλεδξηαθό Κέληξν Παλεπηζηεκίνπ Παηξώλ, 18 Γεθεκβξίνπ 2012. 

 Giakoumelou , M. & D. Papazachariou. (2012). Variety within Variety: The linguistic 

landscape of Corfu. Presented at Sociolinguistics Symposium 19, Berlin: Germany, August 

21-24. 

 Papazachariou, D. (2012). The spectral space of the old  Megarean/Athenean dialect.  

Comparison with the Standard  Modern Greek Koine that is spoken  in Athens. Presented at 

Sociolinguistics Symposium 19, Berlin: Germany, August 21-24. 

  

Η Βηβιηνθξηζίεο πνπ ζπληάρζεθαλ από κέιε Γ.Δ.Π. ηνπ Σκήκαηνο  
 Καηζηγηάλλε, Α. 2012. «νθία Μαληνπβάινπ, Υαξέκη αλδξώλ, Καζηαληώηεο 2011», 

ειεθηξνληθό πεξηνδηθό ΝΣΟΤΔΝΣΔ, ηρ. 16 (Ηνύληνο 2012), ζηήιε Βηβιίν. 

 Καηζηγηάλλε, Α. 2012. «Γελεαινγώληαο ηελ πνίεζε ηεο Αζελάο Παπαδάθε. Από ηελ 

ηξνθή ζηελ αλζξσπνθαγία», ειεθηξνληθό πεξηνδηθό ΝΣΟΤΔΝΣΔ, ηρ. 17 (Ηνύιηνο 2012), 

ζηήιε Δμώζηεο. 

 Καηζηγηάλλε, Α. 2012. «Μάθεο Σξηθνύθεο, Ζ ηαπείλσζε ηνπ ζξηακβεπηή, Διιεληθά 

Γξάκκαηα 2006», ειεθηξνληθό πεξηνδηθό ΝΣΟΤΔΝΣΔ, ηρ. 18 (επηέκβξηνο 2012), ζηήιε 

Βηβιίν. 

 Καηζηγηάλλε, Α. 2012. «Ζ ειιεληθή πνίεζε ηνπ 20νύ αηώλα», ειεθηξνληθό πεξηνδηθό 

ΝΣΟΤΝΣΔ, ηρ. 20 (Ννέκβξηνο 2012), ζηήιε Βηβιίν. 

 Κηαπίδνπ, Δ. – . 2012. E. Tchkoidze, Έλαο Γεσξγηαλόο πξνζθπλεηήο ζηνλ Βπδαληηλό 

θόζκν ηνπ 9νπ αηώλα: ν Άγηνο Ιιαξίσλ ν Γεσξγηαλόο, Αζήλα 2011 (ζζ. 273), ζην: 

Βπδαληηλά 32 (2012), 299-301. 

 Κωζηίνπ, Κ. 2012. «Αληηθαηηθή θαη αηληγκαηηθή» [Βηβιηνθξηζία: Μαξηέηηα-Γηαλλνπνύινπ-

Μηλώηνπ, Ζ απζεληηθή ηζηνξία ηεο Πάπηζζαο Ησάλλαο. Δηζαγσγή-θηινινγηθή επηκέιεηα: 

Πέξζα Απνζηνιή], Γηαβάδσ, 529 (Μάηνο 2012) 66-67. 

 Lipka, M. 2012. C. Doyen, Poséidon souverein. Contribution à l’histoire religieuse de la 

Grèce mycénienne et archaïque (Brussels 2011), Gymnasium 119 (2012), 498f. 



37 

 

 Παπαρξπζνζηόκνπ, Α. 2012. Βηβιηνθξηηηθή (ζε ηξίηνκε έθδνζε): BMCR 2012.02.26: 

Papachrysostomou on Ian C. Storey (trans.), Fragments of Old Comedy. Volume I: Alcaeus 

to Diocles (Loeb Classical Library 513), Volume II: Diopeithes to Pherecrates (Loeb 

Classical Library 514), Volume III: Philonicus to Xenophon; adespota (Loeb Classical 

Library 515), Cambridge, MA – London: Harvard University Press, 2011. 

(http://bmcr.brynmawr.edu/2012/2012-02-26.html) 

  

 

 

 

http://bmcr.brynmawr.edu/2012/2012-02-26.html


38 

 

 
 
 

ΡΙΝΑΚΕΣ ΑΔΙΡ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



39 

 

        Ίδξπκα : Παλεπηζηήκην Παηξώλ 
         Σκήκα : Σκήκα Φηινινγίαο 

          Αξηζκόο πξνζθεξόκελσλ θαηεπζύλζεσλ : 3 
        Αξηζκόο κεηαπηπρηαθώλ πξνγξακκάησλ : 1 
        ρεηηθόο 

Πίλαθαο 
Αθαδεκατθό Έηνο 

2012-

2013 

2011-

2012 

2010-

2011 

2009-

2010 

2008-

2009 

2007-

2008 

      

# 1 

πλνιηθόο 

αξηζκόο κειώλ 

ΓΔΠ 

20 20 20 18 18 19 

      
# 1 Λνηπό πξνζσπηθό 16 25 49 69 62 71 

      

# 2 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

πξνπηπρηαθώλ 

θνηηεηώλ ζε 

θαλνληθά έηε 

θνίηεζεο (λ Υ 2) 

1062 951 873 756 696 664 

      

# 3 

Πξνζθεξόκελεο 

από ην Σκήκα 

ζέζεηο ζηηο 

παλειιαδηθέο 

130 95 80 120 60 80 

      

# 3 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

λενεηζεξρνκέλσλ 

θνηηεηώλ 

234 253 223 209 197 164 
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# 7 
Αξηζκόο 

απνθνίησλ 
153 130 158 114 132 197 

      
# 6 

Μ.Ο. βαζκνύ 

πηπρίνπ 
7.00 6.99 6.97 6.99 6.92 6.91 

      

# 4 

Πξνζθεξόκελεο 

από ην Σκήκα 

Θέζεηο ΠΜ 

30   30   30   

      
# 4 

Αξηζκόο 

αηηήζεσλ γηα 

ΠΜ 

56 0 57 0 58 0 

      

# 12.1 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

καζεκάησλ γηα 

ηελ απόθηεζε 

πηπρίνπ 

48 52 52 52 52 52 

      

# 12.1 

ύλνιν 

ππνρξεσηηθώλ 

καζεκάησλ (Τ) 

34 36 36 36 36 40 

      

# 12.1 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

πξνζθεξόκελσλ 

καζεκάησλ 

επηινγήο 

14 29 45 56 45 52 

      

# 15 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

δεκνζηεύζεσλ 

ΓΔΠ 

47 55 60 93 72 90 
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# 16 

Αλαγλώξηζε 

εξεπλεηηθνύ 

έξγνπ (ζύλνιν) 

573 346 347 472 382 460 

      
# 17 

Γηεζλείο 

ζπκκεηνρέο 
21 21 2 2 2 6 
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Πίλαθαο 1. Δμέιημε ηνπ πξνζσπηθνύ ηνπ Σκήκαηνο 
 

    2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 

    Α Θ Α Θ Α Θ Α Θ Α Θ Α Θ 

Καζεγεηέο 

ύλνιν 1 2 1 2 1 1   1   1   1 

Από Δμέιημε       1 1               

Νέεο 

Πξνζιήςεηο 
                        

πληαμηνδνηήζεη

ο 
                    1   

Παξαηηήζεηο                         

Αλαπιεξσηέο 

Καζεγεηέο 

ύλνιν 3 4 3 3 3 4 3 3 1 3 1 4 

Από Δμέιημε   1     1 1 2           

Νέεο 

Πξνζιήςεηο 
                        

πληαμηνδνηήζεη

ο 
                        

Παξαηηήζεηο                   1   1 

Δπίθνπξνη 

Καζεγεηέο 

ύλνιν 2 4 2 4 2 4 3 3 5 3 5 3 

Από Δμέιημε   1       1 1 1     1   

Νέεο 

Πξνζιήςεηο 
                    1   

πληαμηνδνηήζεη

ο 
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Παξαηηήζεηο             1 1         

Λέθηνξεο 

ύλνιν 1 3 1 4 1 4 1 4 2 3 2 3 

Νέεο 

Πξνζιήςεηο 
          1   3 1   1   

πληαμηνδνηήζεη

ο 
                        

Παξαηηήζεηο               1 1       

Μέιε ΔΔΓΗΠ ύλνιν   1   1   1   1   1   1 

Γηδάζθνληεο επί 

ζπκβάζεη 
ύλνιν 2 5 7 9 15 25 15 45 14 40 18 45 

Σερληθό 

Πξνζσπηθό 

Δξγαζηεξίσλ 

ύλνιν   1   1   1   1   1   1 

Γηνηθεηηθό 

Πξνζσπηθό 
ύλνιν 2 5 2 5 2 5 2 5 1 5 1 5 

              * (Γηδάζθνληεο επί ζπκβάζεη): Αλαθέξεηαη ζε αξηζκό ζπκβάζεσλ – όρη δηδαζθόλησλ (π.ρ. αλ έλαο δηδάζθσλ  

έρεη δύν ζπκβάζεηο, ρεηκεξηλή θαη εαξηλή, ηόηε κεηξώληαη δύν ζπκβάζεηο).  
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Πίλαθαο 2. Δμέιημε ηνπ ζπλόινπ ησλ εγγεγξακκέλσλ θνηηεηώλ ηνπ Σκήκαηνο ζε όια ηα έηε ζπνπδώλ. 

               2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 

      
Πξνπηπρηαθνί 1109 1185 1231 890 765 884 

      
Μεηαπηπρηαθνί (ΜΓΔ) 25 43 49 0 31 0 

      
Γηδαθηνξηθνί 35 27 17 19 18 15 
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Πίλαθαο 3. Δμέιημε ηνπ αξηζκνύ ησλ λέν-εηζεξρόκελσλ πξνπηπρηαθώλ θνηηεηώλ ηνπ Σκήκαηνο 

               2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 

      
Δηζαγσγηθέο Δμεηάζεηο 261 249 251 244 207 161 

      
Μεηεγγξαθέο (εηζξνέο πξνο ην 

Σκήκα) 
    33 27 34 24 

      
Μεηεγγξαθέο (εθξνέο πξνο άιια 

Σκήκαηα) 
36   73 74 60 33 

      

Καηαηαθηήξηεο εμεηάζεηο 

(πηπρηνύρνη ΑΔΗ/ΣΔΗ) 
4 2 2 2 2 1 

      
Άιιεο Καηεγνξίεο 5 2 10 10 14 11 

      ύλνιν 234 253 223 209 197 164 

      
Αιινδαπνί θνηηεηέο 

    6 3 3   

      

(εθηόο πξνγξακκάησλ αληαιιαγώλ) 
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              Πίλαθαο 4. Δμέιημε ηνπ αξηζκνύ ησλ ζέζεσλ θαη ησλ απνθνίησλ ηνπ Πξνγξάκκαηνο  
   Μεηαπηπρηαθώλ πνπδώλ (ΠΜ) 

Σίηινο ΠΜ: ύγρξνλεο πξνζεγγίζεηο ζηε γιώζζα θαη ηα θείκελα 
     Καλνληθή δηάξθεηα ζπνπδώλ (κήλεο): 24 

        

                
2012-

2013 

2011-

2012 

2010-

2011 

2009-

2010 

2008-

2009 

2007-

2008 

      πλνιηθόο αξηζκόο 

Αηηήζεσλ (α+β) 
56   57   58   

      

  

(α) 

Πηπρηνύρνη 

ηνπ 

Σκήκαηνο 

38   25   32   

      

  

(β) 

Πηπρηνύρνη 

άιισλ 

Σκεκάησλ 

18   32   26   

      πλνιηθόο αξηζκόο 

πξνζθεξόκελσλ ζέζεσλ 
30   30   30   

      πλνιηθόο αξηζκόο 

εγγξαθέλησλ 
24   20   31   

      πλνιηθόο αξηζκόο 

απνθνηηεζάλησλ 
18 4 22       

      Αιινδαπνί θνηηεηέο 

                  (εθηόο πξνγξακκάησλ 

αληαιιαγώλ) 
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Πίλαθαο 5. Δμέιημε ηνπ αξηζκνύ ησλ ζέζεσλ θαη ησλ απνθνίησλ ηνπ Πξνγξάκκαηνο Γηδαθηνξηθώλ πνπδώλ 

                2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 

      
πλνιηθόο αξηζκόο Αηηήζεσλ (α+β) 8 7 7 3 4 3 

      

  
(α) Πηπρηνύρνη ηνπ 

Σκήκαηνο 
5 2 5 2 1   

      

  
(β) Πηπρηνύρνη άιισλ 

Σκεκάησλ 
3 5 2 1 3 3 

      πλνιηθόο αξηζκόο πξνζθεξόκελσλ 

ζέζεσλ 
      3 4 3 

      πλνιηθόο αξηζκόο εγγξαθέλησλ 

ππνςεθίσλ 
8 7 7 3 4 3 

      
πλνιηθόο αξηζκόο απνθνηηεζάλησλ 2 2 3 2 1   

      
Μέζε δηάξθεηα ζπνπδώλ απνθνίησλ 

5.10 5.10 5.30 6.00 6.00   

      (πρ. 4.50) 

      

              Δπεμήγεζε: Απόθνηηνη = Αξηζκόο Γηδαθηόξσλ πνπ αλαθεξύρζεθαλ ζην έηνο πνπ αθνξά ε ζηήιε.  
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Πίλαθαο 6. Καηαλνκή βαζκνινγίαο θαη κέζνο βαζκόο πηπρίνπ ησλ απνθνίησλ ηνπ Πξνγξάκκαηνο Πξνπηπρηαθώλ  

πνπδώλ 
           

              

Έηνο 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

απνθνηηεζάλησλ 

Καηαλνκή Βαζκώλ (αξηζκόο θνηηεηώλ θαη % επί ηνπ ζπλόινπ ησλ απνθνηηεζάλησλ) 

Μέζνο όξνο 

Βαζκνινγίαο 

(ζην ζύλνιν 

ησλ 

απνθνίησλ) 

  
  (πρ. 8.75)   
  5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0     
  Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό     
  2007-2008 139 2 1.44% 86 61.87% 49 35.25% 2 1.44% 6.91   

  2008-2009 123 6 4.88% 71 57.72% 42 34.15% 4 3.25% 6.92   

  2009-2010 117 6 5.13% 64 54.7% 40 34.19% 7 5.98% 6.99   

  2010-2011 199 12 6.03% 110 55.28% 65 32.66% 12 6.03% 6.97   

  2011-2012 130 7 5.38% 74 56.92% 44 33.85% 5 3.85% 6.99   
  2012-2013 153 15 9.8% 56 36.6% 78 50.98% 4 2.61% 7.00   
  ύλνιν 861 48   461   318   34       
  

              Δπεμήγεζε: Κάζε ζηήιε πεξηέρεη ηνλ αξηζκό ησλ θνηηεηώλ πνπ έιαβαλ ηελ αληίζηνηρε βαζκνινγία θαη ην   

πνζνζηό πνπ απηνί εθπξνζσπνύλ επί ηνπ ζπλνιηθνύ αξηζκνύ ησλ απνθνηηεζάλησλ ην ζπγθεθξηκέλν έηνο [π.ρ. 26 (=15%)]. 
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Πίλαθαο 7. Δμέιημε ηνπ αξηζκνύ ησλ απνθνίησλ ηνπ Πξνγξάκκαηνο Πξνπηπρηαθώλ πνπδώλ θαη δηάξθεηα  

ζπνπδώλ 
            

              
  

Απνθνηηήζαληεο 
    

  
  Γηάξθεηα πνπδώλ (ζε έηε)   
  

Έηνο 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ Κ 

(Καλνληθή) 

ζε έηε [1] 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+1 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+2 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+3 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+4 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+5 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

Κ+6 

Γηάξθεηα 

πνπδώλ 

πιένλ Κ+6 

Γελ έρνπλ 

απνθνηηήζεη 

[2] 

ύλνιν 

  
  2007-

2008 
126 57 11 2 1       382 579   

  2008-

2009 
79 30 12 9 2       343 475   

  2009-

2010 
77 21 7 6 2     1 372 486   

  2010-

2011 
88 37 24 4 3 1   1 390 548   

  2011-

2012 
80 26 14 4 2 2 1 1 369 499   

  2012-

2013 
35 36 33 11 11 7 9 11 366 519   

  

              1. Όπνπ Κ = Καλνληθή δηάξθεηα ζπνπδώλ (ζε έηε) ζην Σκήκα (π.ρ. αλ ε θαλνληθή δηάξθεηα ζπνπδώλ είλαη 4 έηε,  

ηόηε Κ=4 έηε, Κ+1=5 έηε, Κ+2=6 έηε,..., Κ+6=10 έηε) π.ρ 60= Αλαγξάθεηαη ν αξηζκόο ησλ εγγεγξακκέλσλ 4εηώλ  

θνηηεηώλ ηνπ 2011-12, νη νπνίνη απνθνίηεζαλ ην αθαδ. έηνο 2011-12 (Βάζεη ησλ εμεηαζηηθώλ πεξηόδσλ πνπ  

δηελεξγήζεθαλ εληόο ηνπ αθαδ. έηνπο (1.9.11-31.8.12) 15, 5, 4, θ.ν.θ= Αλαγξάθνληαη νη αληίζηνηρνη αξηζκνί ησλ  

εγγεγξακκέλσλ επί πηπρίσ θνηηεηώλ ηνπ 2011-12 ( όπνπ 15=κόλν ζην 1ν πηπρίν, 5= κόλν ζην 2ν πηπρίν, 4= κόλν  

ζην 3ν πηπρίν θιπ), νη νπνίνη απνθνίηεζαλ ην αθαδ. έηνο 2011-12 (Βάζεη ησλ εμεηαζηηθώλ πεξηόδσλ πνπ  

δηελεξγήζεθαλ εληόο ηνπ αθαδ. έηνπο (1.9.11-31.8.12) ζπκπεξηιακβαλνκέλεο ηεο επαλαιεπηηθήο εμεηαζηηθήο  

επηεκβξίνπ 2011).  
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2. Αλαγξάθεηαη ν ζπλνιηθόο αξηζκόο ησλ ινηπώλ εγγεγξακκέλσλ θνηηεηώλ, νη νπνίνη ζα κπνξνύζαλ λα   
 απνθνηηήζνπλ (ελ δπλάκεη πηπρηνύρνη) ην έηνο απηό θαη δελ απνθνίηεζαλ (π.ρ αλ ε θαλνληθή δηάξθεηα ζπνπδώλ  

είλαη 4 έηε, ηόηε απηνί πνπ θαηά ην αλαθεξόκελν αθαδ. έηνο είλαη εγγεγξακκέλνη ζην 4ν έηνο θαη πέξα από απηό). 

π.ρ 190= Αλαγξάθεηαη ν ζπλνιηθόο αξηζκόο ησλ εγγεγξακκέλσλ 4εηώλ θαη επί πηπρίσ θνηηεηώλ ηνπ αθαδ. έηνπο  

2011-12 πνπ δελ απνθνίηεζαλ ην αθαδ. έηνο 2011-12. 

              3. ύλνιν: Αλαγξάθεηαη ην άζξνηζκα όισλ ησλ πηπρηνύρσλ θαη ησλ ελ δπλάκεη πηπρηνύρσλ ηνπ έηνπο απηνύ  

(δειαδή, ην άζξνηζκα όισλ ησλ ζηειώλ Κ, Κ+1, Κ+2,….,Γελ έρνπλ απνθνηηήζεη)  
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Πίλαθαο 9. πκκεηνρή ζε Γηαπαλεπηζηεκηαθά ή Γηαηκεκαηηθά Πξνγξάκκαηα Πξνπηπρηαθώλ πνπδώλ 
 

                 2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 ύλνιν 

   

Φνηηεηέο ηνπ 

Σκήκαηνο πνπ 

θνίηεζαλ ζε άιιν ΑΔΗ 

ή ζε άιιν Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

5 2 1 2 6 5 21 

   Άιια               

   

Δπηζθέπηεο θνηηεηέο 

άιισλ ΑΔΗ ή 

Σκεκάησλ ζην Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

10 9 16 8 13 10 66 

   Άιια               

   

Μέιε αθαδεκατθνύ 

πξνζσπηθνύ ηνπ 

Σκήκαηνο πνπ δίδαμαλ 

ζε άιιν ΑΔΗ ή ζε 

άιιν Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

2 6 1 1 2 4 16 

   Άιια               

   Μέιε αθαδεκατθνύ 

πξνζσπηθνύ άιισλ 

ΑΔΗ ή Σκεκάησλ πνπ 

Δζσηεξηθνύ               
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δίδαμαλ ζην Σκήκα 

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

              

   Άιια               

   ύλνιν 17 17 18 11 21 19 103 

   

             * Έηνο: Πξόθεηηαη γηα ην αθαδεκατθό έηνο (δύν ζπλερόκελα αθαδεκατθά εμάκελα), ζην νπνίν αλαθέξεηαη  

ε Έθζεζε Δζσηεξηθήο Αμηνιόγεζεο.  
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Πίλαθαο 11. πκκεηνρή ζε Γηαπαλεπηζηεκηαθά ή Γηαηκεκαηηθά Πξνγξάκκαηα Μεηαπηπρηαθώλ πνπδώλ 
 

                 2012-2013 2011-2012 2010-2011 2009-2010 2008-2009 2007-2008 ύλνιν 

   

Φνηηεηέο ηνπ 

Σκήκαηνο πνπ 

θνίηεζαλ ζε άιιν 

ΑΔΗ ή ζε άιιν 

Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

5 1 1       7 

   Άιια               

   

Δπηζθέπηεο θνηηεηέο 

άιισλ ΑΔΗ ή 

Σκεκάησλ ζην 

Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

10 2         12 

   Άιια               

   

Μέιε αθαδεκατθνύ 

πξνζσπηθνύ ηνπ 

Σκήκαηνο πνπ 

δίδαμαλ ζε άιιν ΑΔΗ 

ή ζε άιιν Σκήκα 

Δζσηεξηθνύ               

   

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

              

   Άιια               

   Μέιε αθαδεκατθνύ 

πξνζσπηθνύ άιισλ 

ΑΔΗ ή Σκεκάησλ πνπ 

Δζσηεξηθνύ               
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δίδαμαλ ζην Σκήκα 

Δμσηεξηθνύ 

Δπξσπατθά 

πξνγξάκκαηα 

αληαιιαγώλ 

              

   Άιια               

   ύλνιν 15 3 1       19 

   

             * Έηνο: Πξόθεηηαη γηα ην αθαδεκατθό έηνο (δύν ζπλερόκελα αθαδεκατθά εμάκελα), ζην νπνίν αλαθέξεηαη ε 
  Έθζεζε Δζσηεξηθήο Αμηνιόγεζεο.  
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Πίλαθαο 12.1. Μαζήκαηα Πξνγξάκκαηνο Πξνπηπρηαθώλ πνπδώλ 

Αθαδεκατθό Έηνο: 2012-2013 

AA Μάζεκα 
Κσδηθόο 

Μαζήκαηνο 

Πηζη. 

Μνλάδεο 

ECTS 

Καηεγνξία 

Μαζήκαηνο 

Σύπνο 

Μαζήκαηνο 

Ώξεο 

δηδαζθαιίαο 

αλά εβδνκάδα 

Δμάκελν 
Σπρόλ 

Πξναπαηηνύκελα 

Μαζήκαηα 

Ηζηόηνπνο 
ειίδα 

νδεγνύ 

ζπνπδώλ 

1 
Αξραία Διιεληθή Θεκαηνγξαθία 

ΗΗ 
45Α503 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

2 Αλδξέα Κάιβνπ Χδέο 45Β701 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

3 
Ηζηνξία ηεο Δπξσπατθήο 

Λνγνηερλίαο: 19νο-20νο αηώλαο 
45Β506 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

4 
Βπδαληηλή Φηινινγία: Ο Μηραήι 

Φειιόο θαη ε Δπνρή ησλ 

Κνκλελώλ 

45Β702 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

5 Λεμηθνινγία 45Γ703 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

6 Λαηηληθή άηηξα 45Α705 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

7 
Αξραία Διιεληθή Λπξηθή 

Πνίεζε ΗΗ:απθώ-Πίλδαξνο 
45Α701 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

8 Κεηκελνγισζζνινγία 
 

5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

9 
Αξραία Διιεληθή Θεκαηνγξαθία 

Η 
45Τ102 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 1ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

10 Αξραία Διιεληθή Ηζηνξία 45Τ107 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 1ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

11 
Αξραία Διιεληθή 

Ηζηνξηνγξαθία: Ζξόδνηνο 
45Τ401 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 4ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  
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12 
Αξραία Διιεληθή Μπζνινγία θαη 

Θξεζθεία 
45Δ301 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 3ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

13 Αξρατθό Έπνο: Όκεξνο 45Τ201 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 2ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

14 
Αξραίν Διιεληθό Γξάκα: 

Αηζρύινο - νθνθιήο 
45Τ301 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 3ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

15 Βπδαληηλή Ηζηνξία 45Τ305 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 3ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

16 Γεληθή Γισζζνινγία Η 45Τ106 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 1ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

17 Γεληθή Γισζζνινγία ΗΗ 45Τ206 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 2ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

18 
Δηζαγσγή ζηε Βπδαληηλή 

Φηινινγία 
45Τ104 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 1ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

19 
Δηζαγσγή ζηελ Κιαζηθή 

Φηινινγία 
45Τ101 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 1ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

20 Ηζηνξηθή Γισζζνινγία ΗΗ 45Τ404 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 3ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

21 Ηζηνξηθή Γισζζνινγία ΗΗ 45Τ404 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 4ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

22 
Λαηηληθή Ηζηνξηνγξαθία: 

Υξπζόο Αηώλαο 
45Τ402 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 4ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

23 Λαηηληθό Έπνο: Βηξγίιηνο 45Τ302 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 3ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

24 
Νενειιεληθή Πεδνγξαθία: 1900-

Β' Παγθόζκηνο Πόιεκνο 
45Τ403 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 4ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

25 
Ο νισκόο θαη ε Δπηαλεζηαθή 

ρνιή 
45Τ303 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 3ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  
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26 
Πεξηγξαθηθή Αλάιπζε ηεο Νέαο 

Διιεληθήο 
45Δ306 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Τπνβάζξνπ 3 3ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

27 Δπηγξαθηθή 45Α706 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

28 Λαηηληθή Θεκαηνγξαθία 45Τ103 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 2ν Όρη 
http://www.philology-

upatras.gr/  

29 
Ηζηνξία ηεο Νενειιεληθήο 

Λνγνηερλίαο: Αξρέο-17νο 
45Τ105 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 1ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

30 
Διιεληζηηθή θαη Ρσκατθή 

Ηζηνξία 
45Δ302 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 2ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

31 
Αξραία Διιεληθή 

Ηζηνξηνγξαθία: Θνπθπδίδεο 
45Α501 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

32 
Νενειιεληθή Φηινινγία :1670-

1830 
45Β503 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

33 Μνξθνινγία 45Γ502 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

34 Φπρνγισζζνινγία 45Γ505 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

35 
Αξραία Διιεληθά Φηινζνθηθά 

Κείκελα: Πιάησλ 
45Α702 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

36 
Γξακκαηεία Τζηεξεο 

Αξραηόηεηαο 
45Α704 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

37 Κ.Π.Καβάθεο 45Β703 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

38 πγθξηηηθή ύληαμε 45Γ701 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  
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39 
Μεζνδνινγία ηεο Γισζζηθήο 

Δξεπλαο 
45Γ702 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

40 
Μνξθνθσλνινγία ησλ 

Νενειιεληθώλ Γηαιέθησλ 
45Γ704 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

41 Θέκαηα Βπδαληηλήο Φηινινγίαο 45Β706 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

42 Θέκαηα Βπδαληηλήο Φηινινγίαο 45Β706 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

43 Αξραίεο Διιεληθέο Γεκνθξαηίεο 45E406 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 4ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

44 Λαηηληθή Λπξηθή Πνίεζε 45Α602 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

45 Κείκελα Β' νθηζηηθήο 45Α603 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

46 Παιακάο-ηθειηαλόο 45Β601 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

47 Βπδαληηλή Πνίεζε 45Β602 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

48 Θεσξία ηεο Λνγνηερλίαο 45Β603 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

49 Διιεληθή Παιαηνγξαθία 45Β704 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

50 ύληαμε 45Γ601 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

51 εκαζηνινγία 45Γ602 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  
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52 πγθξηηηθή Μνξθνινγία 45Γ603 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

53 Κνηλσληνγισζζνινγία 45Γ605 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

54 
Ηζηνξία ηεο Δπηζηήκεο ηεο 

Γιώζζαο 
45Γ606 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

55 Παππξνινγία 45Α806 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

56 Γ. εθέξεο 45Β801 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

57 Γηαιεθηνινγία 45Γ801 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

58 Αλάιπζε Λόγνπ 45Γ802 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

59 Σππνινγία Γισζζώλ 45Γ803 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

60 Γισζζηθή Καηάθηεζε 45Γ805 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

61 Διιεληζηηθή Πνίεζε 45Α804 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

62 
Λαηηληθή 

Ηζηνξηνγξαθία:Αξγπξόο Αηώλαο 
45Α502 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

63 Γηδαθηηθή ηεο Γιώζζαο 
 

5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

64 Αξραίν Διιεληθό Γξάκα: 45Α601 5 Τπνρξεσηηθό Δπηζη. 3 6ν Όρη http://www.philology-
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Δπξηπίδεο Πεξηνρήο upatras.gr/ 

65 
Αξραία Διιεληθή θαη Ρσκατθή 

Βηνγξαθία 
45Α607 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

66 Βπδαληηλή Ηζηνξηνγξαθία 45Β501 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

67 
Ηζηνξία Νενειιεληθήο 

Λνγνηερλίαο:18νο -20νο αηώλαο 
45Τ208 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 2ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

68 
Βπδαληηλή Φηινινγία: 

Παιαηνιόγεηνη ρξόλνη 
45Β802 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

69 
πγθξηηηθή Φηινινγία: Γαιιηθόο 

θαη Διιεληθόο Τπεξξεαιηζκόο 
45Β803 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

70 Νεπξνγισζζνινγία 45Γ705 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

71 Λαηηληθό Γξάκα 45Α506 5 Τπνρξεσηηθό 
Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

72 
Αξραία Διιεληθή Φηινζνθία: 

Πιάησλ: Θεσξία ησλ Ηδεώλ 
45Τ203 5 Τπνρξεσηηθό Τπνβάζξνπ 3 2ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

73 
Δίδε θαη Μνξθέο ηνπ Μνπζηθνύ 

Θεάηξνπ από ην 1600 έσο θαη 

ηνλ Δηθνζηό Αηώλα 

45Δ407 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 4ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

74 
Λαηηληθό Έπνο : Λνπθξήηηνο - 

Οβίδηνο 
45Α805 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

75 
Αξραία Διιεληθά Φηινζνθηθά 

Κείκελα: Αξηζηνηέιεο 
45Α802 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

76 

Βπδαληηλή Φηινινγία 

:Δηθνλνκαρία θαη Μαθεδνληθή 

Αλαγέλλεζε 

45Β805 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  
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77 
Αξραίν Διιεληθό Γξάκα : 

Αξηζηνθάλεο 
45Α801 5 Τπνρξεσηηθό 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

http://www.philology-

upatras.gr/  

78 ύγρξνλε Διιεληθή Ηζηνξία 45Δ308 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 3ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

79 
Θεσξία ηνπ Θεάηξνπ θαη ηνπ 

Γξάκαηνο ζηνπο Νεόηεξνπο 

Υξόλνπο 

45Α508 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

80 Ηζηνξία Θεάηξνπ 45Β507 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 5ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

81 Γλσζηηθή Φπρνινγία 45Α707 5 
Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 7ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

82 Θέκαηα Δπξσπατθήο Ηζηνξίαο 45Δ401 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Γεληθώλ 

Γλώζεσλ 
3 4ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

83 

Νεόηεξε Γλσζηνζεσξία θαη 

Μεηαθπζηθή: Νηεθάξη θαη 

Δκπεηξηζηέο 

45Δ405 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Τπνβάζξνπ 3 4ν Όρη 
www.philology-

upatras.gr  

84 
Αξραία Φηινζνθία: Αξραίεο 

Διιεληθέο Θεσξίεο ηεο Πνίεζεο 
45Α608 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 6ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  

85 Τπνινγηζηηθή Γισζζνινγία 45Γ804 5 

Καη' επηινγήλ 

από πίλαθα 

Μαζεκάησλ 

Δπηζη. 

Πεξηνρήο 
3 8ν Όρη 

www.philology-

upatras.gr  
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Πίλαθαο 12.2. Μαζήκαηα Πξνγξάκκαηνο Πξνπηπρηαθώλ πνπδώλ 
     Αθαδεκατθό Έηνο: 2012-2013 

          

A
A 

Δμάκε
λν 

Μάζεκα 
Κσδηθόο 
Μαζήκαηνο 

Τπεύζπλνο 

Γηαδάζθσλ & 

πλεξγάηεο 

Γηαιέμεηο 
(Γ), 

Φξνληηζηή

ξην (Φ), 
Δξγαζηεξη

ν (Δ) & 

αληίζηνηρεο 

ώξεο/εβδ. 

Πνιιαπιή 

Βηβιηνγξα

θία 

Υξήζε 

Δθπαηδεπηηθ

ώλ Μεζσλ 

Πεξηγξαθή 

Δπάξθεηαο 
Δθπαηδεπηηθ

ώλ Μέζσλ 

Αξηζκόο 

θνηηεηώλ 

πνπ 
ελεγξάθεζ

αλ ζην 

κάζεκα 

Αξηζκόο 

θνηηεηώλ 

πνπ 
ζπκκεηείρ

αλ ζηηο 

εμεηάζεηο 

Αξηζκόο 
θνηηεηώλ 

πνπ 

πέξαζε 
επηηπρώο  

Αμηνινγήζ

εθε από 
ηνπο 

θνηηεηέο 
 ζηελ 

θαλνληθή ή 

επαλαιεπηη

θή εμέηαζε 

 

1 5ν 
Αξραία Διιεληθή 

Θεκαηνγξαθία ΗΗ 
45Α503 

ΔΔΓΗΠ Άλλα 

Πνηακίηε, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   88 54 47 28 

 

2 7ν 
Αλδξέα Κάιβνπ 

Χδέο 
45Β701 

Αλ. Καζ. 
Γεσξγαληά Αζελά, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   77 68 57 18 

 

3 5ν 

Ηζηνξία ηεο 

Δπξσπατθήο 
Λνγνηερλίαο: 19νο-

20νο αηώλαο 

45Β506 

Αλ. Καζ. Γθόηζε 

Γεσξγία, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   113 78 63 32 

 

4 7ν 

Βπδαληηλή 

Φηινινγία: Ο 

Μηραήι Φειιόο θαη 

ε Δπνρή ησλ 
Κνκλελώλ 

45Β702 

Λέθηνξαο Δηξήλε-

νθία Κηαπίδνπ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   89 54 40 23 

 

5 7ν Λεμηθνινγία 45Γ703 

Καζ. Ηνξδαλίδνπ 

Άλλα, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   142 83 72   
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6 7ν Λαηηληθή άηηξα 45Α705 

Λέθηνξαο 

ΒΑΡΣΕΗΧΣΖ 
ΟΛΓΑ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   23 9 9 12 

 

7 7ν 

Αξραία Διιεληθή 

Λπξηθή Πνίεζε 
ΗΗ:απθώ-Πίλδαξνο 

45Α701 

α) Καζ. 
Υξηζηόπνπινο 

Μελέιανο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 

2 

Ναη Ναη   58 36 21 25 

 
β) ΔΔΓΗΠ Άλλα 
Πνηακίηε, 

πλεξγάηεο 

β) 
Φξνληηζηήξ

ην, 1 

 

8 5ν 
Κεηκελνγισζζνινγ

ία 
  

Αλ. Καζ. Κνλδύιε 
Μαξηάλλα, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   84 58 51   

 

9 1ν 
Αξραία Διιεληθή 
Θεκαηνγξαθία Η 

45Τ102 

ΔΔΓΗΠ Πνηακίηε 

Άλλα, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   489 272 157 59 

 

10 1ν 
Αξραία Διιεληθή 

Ηζηνξία 
45Τ107 

Λέθηνξαο Αγγειηθή 
ύξθνπ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   361 277 76 62 

 

11 4ν 
Αξραία Διιεληθή 
Ηζηνξηνγξαθία: 

Ζξόδνηνο 

45Τ401 

α) Λέθηνξαο 

Υαξαιακπόπνπινο 

Νίθνο, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

α) 
Γηαιέμεηο, 

2 

Ναη Ναη   534 190 92 42 
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β) ΔΔΓΗΠ Άλλα 

Πνηακίηε, 

πλεξγάηεο 

β) 

Φξνληηζηήξ

ην, 1 

 

12 3ν 

Αξραία Διιεληθή 

Μπζνινγία θαη 
Θξεζθεία 

45Δ301 

Δπ. Καζ. 

Καξαθάληδα 

Δπθεκία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   347 267 238 133 

 

13 2ν 
Αξρατθό Έπνο: 

Όκεξνο 
45Τ201 

α) Δπ. Καζ. 

Καξαθάληδα 

Δπθεκία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 
2 

Ναη Ναη   500 243 184 111 

 
β) ΔΔΓΗΠ Άλλα 

Πνηακίηε, 

πλεξγάηεο 

β) 

Φξνληηζηήξ

ην, 1 

 

14 3ν 

Αξραίν Διιεληθό 

Γξάκα: Αηζρύινο - 
νθνθιήο 

45Τ301 

Δπ. Καζ. 

Καξαθάληδα 

Δπθεκία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   429 227 183 110 

 

15 3ν Βπδαληηλή Ηζηνξία 45Τ305 

Λέθηνξαο 
Υαξαιακπόπνπινο 

Νίθνο, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   224 50 44 22 

 

16 1ν 
Γεληθή 
Γισζζνινγία Η 

45Τ106 

Αλ. Καζ. Αξράθεο 

Αξγύξεο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   314 246 219 137 

 

17 2ν 
Γεληθή 

Γισζζνινγία ΗΗ 
45Τ206 

Δπ. Καζ. 

Ξπδόπνπινο 
Γεώξγηνο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   288 241 236 113 
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18 1ν 

Δηζαγσγή ζηε 

Βπδαληηλή 
Φηινινγία 

45Τ104 

Λέθηνξαο Δηξήλε-
νθία Κηαπίδνπ, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   542 320 215 160 

 

19 1ν 
Δηζαγσγή ζηελ 

Κιαζηθή Φηινινγία 
45Τ101 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 

ΣΡΑΣΗΚΖ 

ΚΔΡΑΗΑ, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   447 227 84 115 

 

20 3ν 
Ηζηνξηθή 

Γισζζνινγία ΗΗ 
45Τ404 

Λέθηνξαο 

Μαξθόπνπινο 

Θεόδσξνο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   434 235 183 75 

 

21 4ν 
Ηζηνξηθή 

Γισζζνινγία ΗΗ 
45Τ404 

Δπ. Καζ. 

Μαλνπειίδνπ 

Υξηζηίλα, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   434 258 183 75 

 

22 4ν 

Λαηηληθή 

Ηζηνξηνγξαθία: 

Υξπζόο Αηώλαο 

45Τ402 

Λέθηνξαο 

ΒΑΡΣΕΗΧΣΖ 
ΟΛΓΑ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   450 224 179 48 

 

23 3ν 
Λαηηληθό Έπνο: 

Βηξγίιηνο 
45Τ302 

Αλ. Καζ. Λίπθα 
Μηραήι, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   424 236 205 96 
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24 4ν 

Νενειιεληθή 
Πεδνγξαθία: 1900-

Β' Παγθόζκηνο 

Πόιεκνο 

45Τ403 

Αλ. Καζ. Γθόηζε 

Γεσξγία, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   291 198 174 69 

 

25 3ν 

Ο νισκόο θαη ε 

Δπηαλεζηαθή 

ρνιή 

45Τ303 

Δπ. Καζ. Αζήλε 

Αλαζηαζία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   285 198 159 37 

 

26 3ν 

Πεξηγξαθηθή 

Αλάιπζε ηεο Νέαο 

Διιεληθήο 

45Δ306 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 
ΓΖΜΔΛΑ 

ΔΛΔΧΝΟΡΑ, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   309 232 219 90 

 

27 7ν Δπηγξαθηθή 45Α706 

Λέθηνξαο Αγγειηθή 

ύξθνπ, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 

2 
Ναη Ναη   84 71 54 27  β) 

Δξγαζηήξην
, 1 

 

28 2ν 
Λαηηληθή 

Θεκαηνγξαθία 
45Τ103 

Λέθηνξαο 

ΒΑΡΣΕΗΧΣΖ 

ΟΛΓΑ, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   464 278 221 88 

 

29 1ν 

Ηζηνξία ηεο 
Νενειιεληθήο 

Λνγνηερλίαο: 

Αξρέο-17νο 

45Τ105 

Αλ. Καζ. 
Γεσξγαληά Αζελά, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   328 258 214 96 
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30 2ν 
Διιεληζηηθή θαη 
Ρσκατθή Ηζηνξία 

45Δ302 

Λέθηνξαο Αγγειηθή 

ύξθνπ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   384 273 242 93 

 

31 5ν 

Αξραία Διιεληθή 

Ηζηνξηνγξαθία: 

Θνπθπδίδεο 

45Α501 

α) Αλ. Καζ. Ράγθνο 

ππξίδσλ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 

2 

Ναη Ναη   213 128 50 46 

 
β) ΔΔΓΗΠ Άλλα 
Πνηακίηε, 

πλεξγάηεο 

β) 
Φξνληηζηήξ

ην, 1 

 

32 5ν 

Νενειιεληθή 

Φηινινγία :1670-

1830 

45Β503 

Δπ. Καζ. Αζήλε 

Αλαζηαζία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   343 266 196 54 

 

33 5ν Μνξθνινγία 45Γ502 

Καζ. Ράιιε 

Αγγειηθή, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   110 68 63 45 

 

34 5ν Φπρνγισζζνινγία 45Γ505 

Δπ. Καζ. 

Μαλνπειίδνπ 

Υξηζηίλα, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   101 69 60 30 

 

35 7ν 

Αξραία Διιεληθά 

Φηινζνθηθά 
Κείκελα: Πιάησλ 

45Α702 

α) Αλ. Καζ. Ράγθνο 
ππξίδσλ, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 
2 

Ναη Ναη   133 51 23 68 

 
β) ΔΔΓΗΠ Άλλα 

Πνηακίηε, 

πλεξγάηεο 

β) 

Φξνληηζηήξ

ην, 1 
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36 7ν 

Γξακκαηεία 

Τζηεξεο 
Αξραηόηεηαο 

45Α704 

Λέθηνξαο 
Υαξαιακπόπνπινο 

Νίθνο, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   59 23 15 24 

 

37 5ν Κ.Π.Καβάθεο 45Β703 

Αλ. Καζ. Κσζηίνπ 

Αηθαηεξίλε, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   188 167 147 88 

 

38 7ν 
πγθξηηηθή 

ύληαμε 
45Γ701 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 

Βιάρνο Υξήζηνο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   63 31 27 20 

 

39 5ν 

Μεζνδνινγία ηεο 

Γισζζηθήο 

Δξεπλαο 

45Γ702 

Δπ. Καζ. 

Παπαδαραξίνπ 

Γεκήηξεο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 
Γηαιέμεηο, 

2 
Ναη Ναη   127 108 104 57 

 β) 

Δξγαζηήξην

, 1 

 

40 7ν 

Μνξθνθσλνινγία 

ησλ Νενειιεληθώλ 
Γηαιέθησλ 

45Γ704 

Καζ. Ράιιε 
Αγγειηθή, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   22 10 8   

 

41 5ν 
Θέκαηα Βπδαληηλήο 
Φηινινγίαο 

45Β706 

Λέθηνξαο Ννύζηα 

Φεβξσλία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   135 104 78 44 

 

42 7ν 
Θέκαηα Βπδαληηλήο 

Φηινινγίαο 
45Β706 

Λέθηνξαο Ννύζηα 

Φεβξσλία, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   136 105 79 44 

 



69 

 

43 4ν 
Αξραίεο Διιεληθέο 

Γεκνθξαηίεο 
45E406 

α) Καζ. 

Υξηζηόπνπινο 

Μελέιανο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 
Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   289 152 122   

 
β) Δπ. Καζ. 
Καξαθάληδα 

Δπθεκία, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

 

44 6ν 
Λαηηληθή Λπξηθή 
Πνίεζε 

45Α602 

Αλ. Καζ. Λίπθα 

Μηραήι, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   78 47 41 22 

 

45 6ν 
Κείκελα Β' 

νθηζηηθήο 
45Α603 

Αλ. Καζ. 

Γεσξγηάδνπ 
Αξηζηνύια, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   112 56 32 28 

 

46 6ν 
Παιακάο-

ηθειηαλόο 
45Β601 

Δπ. Καζ. 
Καηζηγηάλλε Άλλα-

Μαξίλα, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   87 77 75 16 

 

47 5ν Βπδαληηλή Πνίεζε 45Β602 

Λέθηνξαο Ννύζηα 

Φεβξσλία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   109 83 65 28 

 

48 6ν 
Θεσξία ηεο 
Λνγνηερλίαο 

45Β603 
Αλ. Καζ. Γθόηζε 
Γεσξγία, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   352 234 159 56 
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49 6ν 
Διιεληθή 
Παιαηνγξαθία 

45Β704 

α) Λέθηνξαο 

Δηξήλε-νθία 

Κηαπίδνπ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   123 95 85 35 

 
β) Λέθηνξαο Ννύζηα 

Φεβξσλία, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

 

50 6ν ύληαμε 45Γ601 

Καζ. Ρνύζζνπ 

Άλλα, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   103 70 57 37 

 

51 6ν εκαζηνινγία 45Γ602 

Δπ. Καζ. 

Ξπδόπνπινο 

Γεώξγηνο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   92 70 64 30 

 

52 6ν 
πγθξηηηθή 

Μνξθνινγία 
45Γ603 

Καζ. Ράιιε 

Αγγειηθή, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   105 60 48 37 

 

53 6ν 
Κνηλσληνγισζζνιν
γία 

45Γ605 

Αλ. Καζ. Αξράθεο 

Αξγύξεο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   93 70 68 25 

 

54 6ν 

Ηζηνξία ηεο 

Δπηζηήκεο ηεο 

Γιώζζαο 

45Γ606 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 
Υξηζηίλα 

Μαλνπειίδνπ, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   172 85 69 36 
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55 8ν Παππξνινγία 45Α806 
Λέθηνξαο Αγγειηθή 
ύξθνπ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 
Γηαιέμεηο, 

2 
Ναη Ναη   47 31 31 15  β) 

Δξγαζηήξην

, 1 

 

56 8ν Γ. εθέξεο 45Β801 

Αλ. Καζ. Κσζηίνπ 

Αηθαηεξίλε, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   181 152 147 48 

 

57 8ν Γηαιεθηνινγία 45Γ801 

α) ΠΓ407/Λέθηνξαο 

ΜΔΛΗΑΡΟΠΟΤ

ΛΟΤ ΓΖΜΖΣΡΑ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 
2 

Ναη Ναη   59 38 24 15 

 
β) Αλ. Καζ. Αξράθεο 
Αξγύξεο, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

β) 
Δξγαζηήξην

, 1 

 

58 8ν Αλάιπζε Λόγνπ 45Γ802 

Αλ. Καζ. Αξράθεο 
Αξγύξεο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   55 39 38 20 

 

59 8ν 
Σππνινγία 

Γισζζώλ 
45Γ803 

α) ΠΓ407/Λέθηνξαο 

ΜΔΛΗΑΡΟΠΟΤ

ΛΟΤ ΓΖΜΖΣΡΑ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   68 31 24 24 
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β) Καζ. Ράιιε 

Αγγειηθή, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

 

60 8ν 
Γισζζηθή 
Καηάθηεζε 

45Γ805 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 
Υξηζηίλα 

Μαλνπειίδνπ, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   59 29 27 18 

 

61 8ν 
Διιεληζηηθή 
Πνίεζε 

45Α804 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 

ΠΑΥΟΤΜΖ 
ΔΛΔΝΖ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   68 50 33 27 

 

62 5ν 
Λαηηληθή 
Ηζηνξηνγξαθία:Αξγ

πξόο Αηώλαο 

45Α502 
Αλ. Καζ. Λίπθα 
Μηραήι, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   94 61 52 31 

 

63 5ν 
Γηδαθηηθή ηεο 

Γιώζζαο 
  

Καζ. Ηνξδαλίδνπ 

Άλλα, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   91 77 70   

 

64 6ν 
Αξραίν Διιεληθό 

Γξάκα: Δπξηπίδεο 
45Α601 

α) Καζ. 

Υξηζηόπνπινο 

Μελέιανο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 
2 

Ναη Ναη   158 116 61 27 

 
β) ΔΔΓΗΠ Πνηακίηε 

Άλλα, πλεξγάηεο 

β) 

Φξνληηζηήξ
ην, 1 
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65 6ν 

Αξραία Διιεληθή 

θαη Ρσκατθή 

Βηνγξαθία 

45Α607 

Αλ. Καζ. 
Γεσξγηάδνπ 

Αξηζηνύια, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   108 40 30 20 

 

66 6ν 
Βπδαληηλή 
Ηζηνξηνγξαθία 

45Β501 

Λέθηνξαο Δηξήλε-

νθία Κηαπίδνπ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   122 71 50 38 

 

67 2ν 

Ηζηνξία 

Νενειιεληθήο 

Λνγνηερλίαο:18νο -
20νο αηώλαο 

45Τ208 

Δπ. Καζ. Αζήλε 

Αλαζηαζία, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   320 256 230 49 

 

68 8ν 

Βπδαληηλή 
Φηινινγία: 

Παιαηνιόγεηνη 

ρξόλνη 

45Β802 

α) Λέθηνξαο 

Δηξήλε-νθία 

Κηαπίδνπ, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   101 73 57 20 

 
β) Λέθηνξαο Ννύζηα 

Φεβξσλία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

 

69 8ν 

πγθξηηηθή 
Φηινινγία: 

Γαιιηθόο θαη 
Διιεληθόο 

Τπεξξεαιηζκόο 

45Β803 

Δπ. Καζ. 

Καηζηγηάλλε Άλλα-
Μαξίλα, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   72 58 58 14 
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70 7ν Νεπξνγισζζνινγία 45Γ705 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 

Υξηζηίλα 

Μαλνπειίδνπ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   48 24 24 25 

 

71 5ν Λαηηληθό Γξάκα 45Α506 

Λέθηνξαο 
ΒΑΡΣΕΗΧΣΖ 

ΟΛΓΑ, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   85 58 52 31 

 

72 2ν 

Αξραία Διιεληθή 

Φηινζνθία: 
Πιάησλ: Θεσξία 

ησλ Ηδεώλ 

45Τ203 

Λέθηνξαο 

Υαξαιακπόπνπινο 
Νίθνο, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   373 145 73 48 

 

73 4ν 

Δίδε θαη Μνξθέο 

ηνπ Μνπζηθνύ 

Θεάηξνπ από ην 
1600 έσο θαη ηνλ 

Δηθνζηό Αηώλα 

45Δ407 

Καζ. Υξηζηόπνπινο 
Μελέιανο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   281 226 206 39 

 

74 8ν 

Λαηηληθό Έπνο : 

Λνπθξήηηνο - 
Οβίδηνο 

45Α805 

Αλ. Καζ. Λίπθα 

Μηραήι, Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   65 47 26 10 

 

75 8ν 

Αξραία Διιεληθά 

Φηινζνθηθά 

Κείκελα: 
Αξηζηνηέιεο 

45Α802 

Αλ. Καζ. Ράγθνο 

ππξίδσλ, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

α) 
Γηαιέμεηο, 

2 
Ναη Ναη   129 51 30 40  β) 

Φξνληηζηήξ

ην, 1 
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76 8ν 

Βπδαληηλή 

Φηινινγία 

:Δηθνλνκαρία θαη 
Μαθεδνληθή 

Αλαγέλλεζε 

45Β805 

Λέθηνξαο Δηξήλε-
νθία Κηαπίδνπ, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 

3 
Ναη Ναη   88 60 40 21 

 

77 8ν 
Αξραίν Διιεληθό 
Γξάκα : 

Αξηζηνθάλεο 

45Α801 

α) Καζ. 

Υξηζηόπνπινο 

Μελέιανο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 
Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   144 93 65   

 
β) Δπ. Καζ. 
Καξαθάληδα 

Δπθεκία, Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

 

78 3ν 
ύγρξνλε Διιεληθή 
Ηζηνξία 

45Δ308 

Καζ. Κππξηαλόο 

Παληειήο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   269 201 194   

 

79 5ν 

Θεσξία ηνπ 
Θεάηξνπ θαη ηνπ 

Γξάκαηνο ζηνπο 

Νεόηεξνπο 
Υξόλνπο 

45Α508 

Δπ. Καζ. 
ακπαηαθάθεο 

Γεώξγηνο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   82 56 43   

 

80 5ν Ηζηνξία Θεάηξνπ 45Β507 

α) Δπ. Καζ. Ρόδε 

Αγγειηθή, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   97 35 24   
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β) Αλ. Καζ. 

Κπξηαθόο 

Κσλζηαληίλνο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

 

81 7ν 
Γλσζηηθή 
Φπρνινγία 

45Α707 

Καζ. Πόξπνδαο 

Κσλζηαληίλνο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   157 136 136   

 

82 4ν 

Θέκαηα 

Δπξσπατθήο 

Ηζηνξίαο 

45Δ401 

Καζ. Κππξηαλόο 

Παληειήο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   239 186 184   

 

83 4ν 

Νεόηεξε 

Γλσζηνζεσξία θαη 
Μεηαθπζηθή: 

Νηεθάξη θαη 
Δκπεηξηζηέο 

45Δ405 

ΠΓ407/Λέθηνξαο 

Αζαλαζάθεο 
Γεκήηξεο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   199 121 106   

 

84 6ν 

Αξραία Φηινζνθία: 

Αξραίεο Διιεληθέο 
Θεσξίεο ηεο 

Πνίεζεο 

45Α608 

Αλ. Καζ. Βαιάθαο 

Κσλζηαληίλνο, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Γηαιέμεηο, 
3 

Ναη Ναη   80 50 44   

 

85 8ν 
Τπνινγηζηηθή 

Γισζζνινγία 
45Γ804 

Δπ. Καζ. γάξκπαο 
Κπξηάθνο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

α) 

Γηαιέμεηο, 
2 

Ναη Ναη   51 22 20    β) 

Δξγαζηήξην

, 1 
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Πίλαθαο 13.1. Μαζήκαηα Πξνγξάκκαηνο Μεηαπηπρηαθώλ πνπδώλ 
     Αθαδεκατθό Έηνο: 2012-2013 

          Σίηινο ΠΜ: ύγρξνλεο Πξνζεγγίζεηο ζηε γιώζζα θαη ηα θείκελα 
     

Α
Α 

Μάζεκα 

Κσδηθόο 

Μαζήκαη

νο 

Ηζηόηνπνο 

ειίδα 

νδεγνύ 
ζπνπδώ

λ 

Τπεύζπλνο 

Γηαδάζθσλ 
& 

πλεξγάηεο 

Καηεγνξία 
Μαζήκαηνο 

Γηαιέμεηο 

(Γ), 

Φξνληηζηήξ
ην (Φ), 

Δξγαζηεξην 

(Δ) 

Αθαδεκατθ
ό Δμάκελν 

Αξηζκόο 

θνηηεηώλ 

πνπ 
ελεγξάθεζ

αλ ζην 

κάζεκα 

Αξηζκόο 

θνηηεηώλ 

πνπ 
ζπκκεηείρ

αλ ζηηο 

εμεηάζεηο 

Αξηζκόο 

θνηηεηώλ 

πνπ πέξαζε 
επηηπρώο  Αμηνινγήζε

θε από ηνπο 

θνηηεηέο  ζηελ 
θαλνληθή ή 

επαλαιεπηηθ

ή εμέηαζε 

 

1 

Πνίεζε (Αξραία 

Διιεληθή 

/Λαηηληθή) Η 

  
www.philolog
y-upatras.gr 

  

Καζ. 

Υξηζηόπνπι

νο 
Μελέιανο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη
θό 

Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 6 6 6 6 

 

2 

Δξεπλεηηθά 

Θέκαηα 

Κιαζηθήο 
Φηινινγίαο Η 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Αλ. Καζ. 

Λίπθα 
Μηραήι, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 6 6 6 6 

 

3 
πγθξηηηθή 

Φηινινγία Η 
  

www.philolog

y-upatras.gr 
  

Αλ. Καζ. 

Γθόηζε 

Γεσξγία, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 8 8 8 3 

 

4 
Λνγνηερληθά 
Δίδε θαη Θέκαηα 

  
www.philolog
y-upatras.gr 

  

Αλ. Καζ. 
Κσζηίνπ 

Αηθαηεξίλε, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη
θό 

Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 8 8 8 3 
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5 

Πξνζσδηαθή 
θσλνινγία θαη 

γισζζηθή 

πνηθηιία 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Δπ. Καζ. 

Παπαδαραξί
νπ 

Γεκήηξεο, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 10 10 10 8 

 

6 

Κνηλσληνγισζζη

θή πνηθηιία θαη 

αλάιπζε ιόγνπ 

  
www.philolog
y-upatras.gr 

  

Αλ. Καζ. 
Αξράθεο 

Αξγύξεο, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη
θό 

Γηαιέμεηο Υεηκεξηλό 10 10 10 8 

 

7 
Πνίεζε (Αξραία 
Διιεληθή 

/Λαηηληθή) ΗΗ 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Δπ. Καζ. 

Καξαθάληδα 
Δπθεκία, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Δαξηλό 6 6 6 6 

 

8 

Πεδνγξαθία 
(Αξραία 

Διιεληθή/ 

Λαηηληθή) ΗΗ 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Αλ. Καζ. 

Ράγθνο 

ππξίδσλ, 
Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Δαξηλό 6 6 6 6 

 

9 

ρέζεηο 

Γηαθεηκεληθόηεη

αο 

  
www.philolog
y-upatras.gr 

  

Δπ. Καζ. 
Αζήλε 

Αλαζηαζία, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη
θό 

Γηαιέμεηο Δαξηλό 8 8 8 5 

 

10 

Εεηήκαηα 

λενειιεληθήο 
θηινινγίαο ΗΗ: 

19νο - 20νο 

αηώλαο 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Αλ. Καζ. 

Κσζηίνπ 
Αηθαηεξίλε, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Δαξηλό 8 8 8 5 
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11 

ρεκαηηζκόο θαη 
αλάιπζε ιέμεσλ: 

Θεσξεηηθέο 

πξνζεγγίζεηο ζηε 
γισζζηθή 

πνηθηιία 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Καζ. Ράιιε 

Αγγειηθή, 

Τπεύζπλνο 
Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Δαξηλό 10 10 10 10 

 

12 

πληαθηηθή 

ζεσξία θαη 

δηαγισζζηθέο 
δηαθνξέο 

  
www.philolog

y-upatras.gr 
  

Καζ. 

Ρνύζζνπ 
Άλλα, 

Τπεύζπλνο 

Γηδάζθσλ 

Τπνρξεσηη

θό 
Γηαιέμεηο Δαξηλό 10 10 10 10 
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Πίλαθαο 13.2. Μαζήκαηα Πξνγξάκκαηνο Μεηαπηπρηαθώλ πνπδώλ 
     Αθαδεκατθό Έηνο: 2012-2013 

          Σίηινο ΠΜ: ύγρξνλεο Πξνζεγγίζεηο ζηε γιώζζα θαη ηα θείκελα 
     

ΑΑ Μάζεκα 
Κσδηθόο 
Μαζήκαην

ο 

Ώξεο 

δηδαζθαιία

ο αλά 
εβδνκάδα 

Ώξεο 

εξγαζηεξίν

π ή 
άζθεζεο 

Πηζη. 
Μνλάδεο 

ECTS 

Πξόζζεηε 
Βηβιηνγξαθί

α 

Δμάκελ

ν 

Σπρόλ 
Πξναπαηηνύκελ

α Μαζήκαηα 

Υξήζε 
Δθπαηδεπηηθώ

λ Μεζσλ 

Πεξηγξαθή 

Δπάξθεηαο 

Δθπαηδεπηηθώ
λ Μέζσλ 

   

1 

Πνίεζε (Αξραία 

Διιεληθή 

/Λαηηληθή) Η 

  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   

2 

Δξεπλεηηθά 

Θέκαηα 

Κιαζηθήο 
Φηινινγίαο Η 

  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   
3 

πγθξηηηθή 

Φηινινγία Η 
  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   
4 

Λνγνηερληθά 
Δίδε θαη Θέκαηα 

  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   

5 

Πξνζσδηαθή 
θσλνινγία θαη 

γισζζηθή 

πνηθηιία 

  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   

6 

Κνηλσληνγισζζηθ

ή πνηθηιία θαη 
αλάιπζε ιόγνπ 

  3   15 Ναη 1ν Όρη Ναη   

   

7 

Πνίεζε (Αξραία 

Διιεληθή 

/Λαηηληθή) ΗΗ 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   
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8 

Πεδνγξαθία 

(Αξραία 
Διιεληθή/ 

Λαηηληθή) ΗΗ 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   

   
9 

ρέζεηο 

Γηαθεηκεληθόηεηα
ο 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   

   

10 

Εεηήκαηα 

λενειιεληθήο 
θηινινγίαο ΗΗ: 

19νο - 20νο 

αηώλαο 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   

   

11 

ρεκαηηζκόο θαη 
αλάιπζε ιέμεσλ: 

Θεσξεηηθέο 
πξνζεγγίζεηο ζηε 

γισζζηθή 

πνηθηιία 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   

   

12 

πληαθηηθή 

ζεσξία θαη 
δηαγισζζηθέο 

δηαθνξέο 

  3   15 Ναη 2ν Όρη Ναη   
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Πίλαθαο 14. Καηαλνκή βαζκνινγίαο θαη κέζνο βαζκόο πηπρίνπ ησλ απνθνίησλ ηνπ Πξνγξάκκαηνο  
 Μεηαπηπρηαθώλ πνπδώλ 

          Σίηινο ΠΜ: ύγρξνλεο πξνζεγγίζεηο ζηε γιώζζα θαη ηα θείκελα 
     

Έηνο 

πλνιηθόο 

αξηζκόο 

απνθνηηεζάλησ

λ 

Καηαλνκή Βαζκώλ (αξηζκόο θνηηεηώλ θαη % επί ηνπ ζπλόινπ ησλ απνθνηηεζάλησλ) 

Μέζνο όξνο 

Βαζκνινγία

ο (ζην 

ζύλνιν ησλ 

απνθνίησλ) 

   5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0   

   Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό Αξηζκόο Πνζνζηό   

   2007-

2008 
                    

   2008-

2009 
                    

   2009-

2010 
                    

   2010-

2011 
22   0% 1 4.55% 10 45.45% 11 50% 8.40 

   2011-

2012 
4   0% 1 25% 1 25% 2 50% 8.15 

   2012-

2013 
18 0 0% 0 0% 5 27.78% 13 72.22% 8.88 

   ύλνιν 44     2   16   26     

   

              Δπεμήγεζε: 
            εκεηώζηε ζε θάζε ζηήιε ηνλ αξηζκό ησλ θνηηεηώλ πνπ έιαβαλ ηελ αληίζηνηρε βαζκνινγία θαη ην πνζνζηό πνπ  

απηνί εθπξνζσπνύλ επί ηνπ ζπλνιηθνύ αξηζκνύ ησλ απνθνηηεζάλησλ ην ζπγθεθξηκέλν έηνο [π.ρ. 6 (=5%)]. 

              Πξνζνρή! Σν άζξνηζκα θάζε έηνπο πξέπεη λα ζπκθσλεί κε ην άζξνηζκα ησλ απνθνηηεζάλησλ πνπ δώζαηε γηα  

ην αληίζηνηρν έηνο ζηνλ Πίλαθα 4. 
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Πίλαθαο 15. Αξηζκόο Δπηζηεκνληθώλ δεκνζηεύζεσλ ησλ κειώλ Γ.Δ.Π. ηνπ Σκήκαηνο 
   

                Α Β Γ Γ Δ Σ Ε Ζ Θ Η 

   2007 4 14 2 12   2 1 33 22   

   2008 3 9 5 9   6 2 18 20   

   2009 3 20 2 11   13 5 15 24   

   2010 6 8 2 10   5 1 5 23   

   2011 3 13 1 15   11 4   6 2 

   2012 2 16   8   8 1 3   9 

   ύλνιν 21 80 12 65   45 14 74 95 11 

   

              Δπεμεγήζεηο: 
            Α = Βηβιία/κνλνγξαθίεο 

          Β = Δξγαζίεο ζε επηζηεκνληθά πεξηνδηθά κε θξηηέο 
       Γ = Δξγαζίεο ζε επηζηεκνληθά πεξηνδηθά ρσξίο θξηηέο 
       Γ = Δξγαζίεο ζε πξαθηηθά ζπλεδξίσλ κε θξηηέο 

        Δ = Δξγαζίεο ζε πξαθηηθά ζπλεδξίσλ ρσξίο θξηηέο 
       Σ = Κεθάιαηα ζε ζπιινγηθνύο ηόκνπο 

         Ε = πιινγηθνί ηόκνη ζηνπο νπνίνπο επηζηεκνληθόο εθδόηεο είλαη κέινο Γ.Δ.Π. ηνπ Σκήκαηνο 
  Ζ = Άιιεο εξγαζίεο 

           Θ = Αλαθνηλώζεηο ζε επηζηεκνληθά ζπλέδξηα (κε θξηηέο) πνπ δελ εθδίδνπλ πξαθηηθά 
   Η = Βηβιηνθξηζίεο πνπ ζπληάρζεθαλ από κέιε Γ.Δ.Π. ηνπ Σκήκαηνο 
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Πίλαθαο 16. Αλαγλώξηζε ηνπ εξεπλεηηθνύ έξγνπ ηνπ Σκήκαηνο 
 

  Α Β Γ Γ Δ Σ Ε 

2007 420 
 

5 8 9 18 
 

2008 325 
 

7 8 10 32 
 

2009 414 
 

3 10 15 30 
 

2010 298 
 

8 4 11 20 6 

2011 291 
 

7 8 8 32 
 

2012 515 
 

5 8 11 34 
 

ύλνιν 2263 0 35 46 64 166 6 

 

Δπεμεγήζεηο: 
Α = Δηεξναλαθνξέο 

Β = Αλαθνξέο ηνπ εηδηθνύ/επηζηεκνληθνύ ηύπνπ 

Γ = Βηβιηνθξηζίεο ηξίησλ γηα δεκνζηεύζεηο κειώλ Γ.Δ.Π. ηνπ Σκήκαηνο 

Γ = πκκεηνρέο ζε επηηξνπέο επηζηεκνληθώλ ζπλεδξίσλ 

Δ = πκκεηνρέο ζε ζπληαθηηθέο επηηξνπέο επηζηεκνληθώλ πεξηνδηθώλ 

Σ = Πξνζθιήζεηο γηα δηαιέμεηο 

Ε = Γηπιώκαηα επξεζηηερλίαο    
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Πίλαθαο 17. Γηεζλήο Δξεπλεηηθή/Αθαδεκατθή Παξνπζία Σκήκαηνο 
     

                  2012 2011 2010 2009 2008 2007 ύλνιν 

     

Αξηζκόο ζπκκεηνρώλ ζε 

δηεζλή αληαγσληζηηθά 

εξεπλεηηθά πξνγξάκκαηα 

Χο 

ζπληνληζηέο  
5 3       2 10 

     Χο 

ζπλεξγάηεο 

(partners) 

13 12 1 1 1 2 30 

     

Αξηζκόο κειώλ ΓΔΠ κε 

ρξεκαηνδόηεζε από 

    3 1 1 1 2 8 
     

δηεζλήο θνξείο ή δηεζλή 

πξνγξάκκαηα έξεπλαο 

     

Αξηζκόο κειώλ ΓΔΠ κε 

δηνηθεηηθέο ζέζεηο ζε 

  3 3         6 

     

δηεζλείο 

αθαδεκατθνύο/εξεπλεηηθνύο 

νξγαληζκνύο ή 

επηζηεκνληθέο εηαηξίεο 
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